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1 Position of the “Figure” on the machine.

2 Reference - Figure call-out of the partnumber.

3 Parts supplied in repair kits per symbol reference.

4 Part illustrated on the Page or in the Figure indicated, or calls for Variations or Details.  01.14.0-2
Indicates components shown in detail elsewhere in the catalogue under the figure number shown.

5 Technical specifications relating to the Part indicated.

6 Section number.

7 2 Includes item(s) ...... (See English description).

8 Orientation. (Arrow indicates front of the machine).

9 Figure description.

10 General information of the figure.

11 Assembly code.

12 Sequence code within the assembly.

13 Page number within the sequence code.

14 Date of printing or updating of page (month-year).

15 Note - Relating to the Part Number. There is a key to symbols and abbreviations at the bottom of the text page.

16 Non-serviced parts.

17 Further description of the part to help confirm identification.

18 Not available as service part.

19 Part Number.

20 Modification.
C 0201 = Part valid UNTIL 0201 change.
D 0300 = Part valid FROM 0300 change.
F 0202 = Part valid FROM Serial N.... to Serial N....

Implementation of change. Serial number from which the change starts.
The numbers are indicated on the identification plate of the model.
E.g.: D0300 Serial n° 2503001 means that the part has been installed “FROM” serial number 2503001.
Consequently, the parts marked by C0201, were installed “UP TO” serial number 2501999.

21 Total Quantity of the Part referred to in the page.
The quantity can be replaced by the following indications:
M = supplied in metres. AR = quantity as requested.

22 Part Description.

23 L.C. - Lexicon code for the identification of Part names.

24 Footnote references.

25 Figure notes.

26 Model number.

ENGLISH
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1 Posição da “Figura” na máquina.

2 Referência - figura chamar pelo n° de peça.

3 Peças fornecidas nos kits de reparação por referência de símbolo.

4 Peça indicada na Página ou no Figura, ou chamadas para Variações ou Detalhes.01.14.0-2
Indicam componentes que se mostram em detalhe num outro local do catálogo com o número da
figura indicado.

5 Especificações técnicas relacionadas com a peça indicada.

6 Número da Secção.

7 2 Inclui os item(s) ...... (Veja a descrição em Inglés).

8 Orientação (A seta indica a frente da máquina).

9 Descrição da figura.

10 Informação geral da figura.

11 Código do Conjunto.

12 Código de Sequência no conjunto.

13 Número da página no código de sequência.

14 Data da impressão ou da actualização da página (mês-ano).

15 Nota - Em relação ao n°. de peça. Existe uma chave para os símbolos e abreviaturas na parte inferior da página.

16 Peças que não são servidas.

17 Descrição adicional da peça para auxiliar a confirmar a identificação.

18 Não disponível como peça de serviço.

19 Número de Peça.

20 Modificação.
C 0201 = Pieza válida HASTA el cambio 0201.
D 0300 = Pieza válida DESDE el cambio 0300.
F 0202 = Pieza válida DESDE el N° de Serie.... al N° de Serie....

Implementação da mudança. N° de série a partir do qual a alteração tem início.
Os números são indicados na chapa de identificação do modelo
Ex.: D0300 N° de Série 2503001 significa que a peça foi montada “A PARTIR” do n°. de série 2503001.
Como consequência, as peças marcadas por C0201, foram montadas “ATÉ” ao n°. de série 2501999.

21 Quantidade total de peças referenciadas na página.
A quantidade pode ser substituída pelas seguintes indicações:
M = fornecido em metros. AR = Quantidade consoante o pedido.

22 Descrição da peça.

23 L.C. - Código Léxico para a identificação dos nomes das peças.

24 Referências de rodapé.

25 Notas das figuras.

26 Número do modelo.

PORTUGUÊS
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08-019-01 01 HYDRAULIC CIRCUIT - DIPPER CYLINDER (WITH SAFETY VALVE) - OPTIONAL
08-020-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - BUCKET CYLINDER - DIPPER (2.21 M)
08-021-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - BUCKET CYLINDER - DIPPER (2.63 M)
08-022-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - BUCKET CYLINDER - DIPPER (3.25 M)
08-023-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - BUCKET CYLINDER - DIPPER (4.04 M)
08-024-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - MONOBLOCK BOOM - DIPPER (2.21 M) - OPTIONAL
08-024-01 01 HYDRAULIC CIRCUIT - DIPPER (2.21 M) - LOW FLOW
08-025-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - MONOBLOCK BOOM - DIPPER (2.63 M) - OPTIONAL
08-025-01 01 HYDRAULIC CIRCUIT - DIPPER (2.63 M) - LOW FLOW
08-026-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - MONOBLOCK BOOM - DIPPER (3.25 M) - OPTIONAL
08-026-01 01 HYDRAULIC CIRCUIT - DIPPER (3.25 M) - LOW FLOW
08-027-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - MONOBLOCK BOOM - DIPPER 4.04 M - OPTIONAL
08-027-01 01 HYDRAULIC CIRCUIT - DIPPER (4.04 M) - LOW FLOW
08-032-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - TRAVEL PILOT
08-033-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - ATTACHMENT CONTROL VALVE PILOT
08-034-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - HAND CONTROL PILOT
08-035-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - HAND CONTROL PILOT
08-038-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - PILOT - LEAK-OFF RETURN
08-039-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - PILOT - LEAK-OFF RETURN
08-040-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - PILOT - LEAK-OFF RETURN
08-041-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - OPTIONAL - MULTI-PURPOSE - 3 WAY
08-042-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - OPTIONAL - MULTI-PURPOSE - 3 WAY
08-043-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - OPTIONAL - MULTI-PURPOSE - 3 WAY
08-045-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - SINGLE ACTING CIRCUIT - OPTIONAL
08-046-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - SINGLE ACTING CIRCUIT - OPTIONAL
08-047-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - SMALL FLOW
08-048-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - SMALL FLOW
08-049-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - SMALL FLOW WITH VALVE, SOLENOID
08-050-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - SMALL FLOW
08-060-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - PLUG, BLANK-OFF (STANDARD)
08-061-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - OPTIONAL - PLUG, BLANK-OFF
08-062-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - OPTIONAL - PLUG, BLANK-OFF
08-063-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - OPTIONAL - PLUG, BLANK-OFF
08-064-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - OPTIONAL - PLUG, BLANK-OFF
08-065-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - OPTIONAL - PLUG, BLANK-OFF
08-066-00 01 HYDRAULIC CIRCUIT - OPTIONAL - PLUG, BLANK-OFF
08-100-00 01 HIGH PRESSURE PUMP (STANDARD)
08-101-00 01 HIGH PRESSURE PUMP - PUMP, PILOT CONTROL
08-102-00 01 HIGH PRESSURE PUMP - SOLENOID VALVE (STANDARD)
08-103-00 01 HIGH PRESSURE PUMP - REGULATOR (STANDARD)
08-104-00 01 HIGH PRESSURE PUMP - REGULATOR (STANDARD)
08-105-00 01 HIGH PRESSURE PUMP (WITH AUXILIARY HYDRAULICS)
08-106-00 01 HIGH PRESSURE PUMP - PUMP, PILOT CONTROL (WITH AUXILIARY HYDRAULICS)
08-107-00 01 HIGH PRESSURE PUMP - SOLENOID VALVE (WITH AUXILIARY HYDRAULICS)
08-108-00 01 HIGH PRESSURE PUMP - REGULATOR (STANDARD)
08-109-00 01 HIGH PRESSURE PUMP - REGULATOR (WITH AUXILIARY HYDRAULICS)
08-120-00 01 HYDRAULIC PUMP - COUPLING - OPTIONAL
08-200-00 01 CONTROL VALVE - STANDARD
08-200-01 01 CONTROL VALVE - OPTIONAL
08-201-00 01 CONTROL VALVE - STANDARD
08-201-01 01 CONTROL VALVE - OPTIONAL
08-202-00 01 CONTROL VALVE - STANDARD
08-202-01 01 CONTROL VALVE - OPTIONAL
08-203-00 01 CONTROL VALVE - STANDARD
08-203-01 01 CONTROL VALVE - OPTIONAL



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

00-001-00 01 p3 05/08

INDICE COMPONENTI
KOMPONENTINDHOLDSFORTEGNELSE
ÍNDICE DOS COMPONENTES
COMPONENT INDEX

CX370B CX350B

31 {} 1 OPERATORS COMPARTMENT, CAB - See Figures 04-011-00 01, 09-029-00 01 To 09-032-00 01

32 {} 1 OPERATORS COMPARTMENT, LEVER, CONTROL - See Figure 09-009-00 01

33 {} 1 OPERATORS COMPARTMENT - SEAT AND CONTROL ARM MOUNTING - See Figures 09-018-00 01 To 09-023-00 01

34 {} 1 CAB AIR CONDITIONING - Sees Figures 09-025-00 01 To 09-028-00 01

35 {} 1 SIDE INSTRUMENT PANEL - See Figure 09-029-00 01



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

02-002-00 01 p1 04/08

FILTRAZIONE ARIA
LUFTFILTRERING
FILTRAGEM DO AR
LUCHTZUIVERINGSTOESTEL

CX370B CX350B

2 1 KSH0930 1 FILTER ASSY. FILTER, KOMPLETT FILTRE ASSY FILTRO CONJ P496
FILTRO, COMPLESSIVO FILTER FILTRO CONJ FILTER ASSY.

3 KSH0931 1 CASE GEHÄUSE CARTER-BOITE ESTUCHE 1470
ASTUCCIO HUS ESTOJO HULS

4 2 KSH0932 1 FILTER, AIR LUFTFILTER FILTRE A AIR FILTRO DE AIRE 066F
FILTRO ARIA LUFTFILTER FILTRO DE AR LUCHTFILTER

5 3 KSH0933 1 FILTER, AIR LUFTFILTER FILTRE A AIR FILTRO DE AIRE 066F
FILTRO ARIA LUFTFILTER FILTRO DE AR LUCHTFILTER

6 KSH0934 1 COVER DECKEL COUVERCLE TAPA 2250
COPERCHIO COVER TAMPA COVER

7 KBH0924 1 VALVE VENTIL SOUPAPE VALVULA 9620
VALVOLA VENTIL VALVULA KLEP

8 KSH0935 1 FITTING FITTING RACCORD CONEXION 3300
RACCORDO FITTING CONEXAO FITTING

9 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
10 166564A1 1 CAP ABDECKAPPE CHAPEAU TAPON DEL DEPOSITO 052T

TAPPO SERBATOIO TANKDAEKSEL TAMPAO DE RESERVATO RESERVOIRDOP
11 166347A1 4 BOLT, M10 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
12 KHH10330 1 SENSOR SENSOR CAPTEUR SENSOR 608S

SENSORE FØLER SENSOR SENSOR
13 165818A1 1 ELBOW ROHRKNIE COUDE CODO P549

GOMITO ELBOW COTOVELO ELBOW
14 KRH1236 1 SEAL DICHTUNG JOINT ANILLO DE CIERRE 132A

ANELLO DI TENUTA PAKNINGSRING ANEL DE VEDACAO DICHTINGSRING
15 157742A1 1 NUT, M10 x 1.25 MUTTER ECROU TUERCA 010D

DADO MØTRIK PORCA MOER
16 KRH1237 1 ELBOW KNIESTUECK COUDE CODO 085G

GOMITO VINKELROER JOELHO ELLEBOOG
17 KHH10740 1 HOSE, 350 mm SCHLAUCH FLEXIBLE MANGA 030M

MANICOTTO FLESSIBILE SLANGE TUBO FLEXIVEL FLEXIBELE BUIS
18 165951A1 2 CLAMP KLEMME BRIDE BORNE 120M

MORSETTO SPÆNDEBÅND BORNE KLEM
19 KSH1036 1 HOSE, LARGE SCHLAUCH, GROSS DURITE MANGUITO Z336

TUBO FLESSIBILE,GRDE SLANGE, STOR MANGOTE SLANG, GROOT
20 150545A1 1 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640

MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP
21 150855A1 1 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640

MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP
22 KSH10080 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S

SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN
23 166352A1 3 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

(1) Include(s) 3 - 9
(2) Secondary
(3) Primary



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

02-004-00 02 p3 05/08

CIRCUITO ACQUA MOTORE
MOTORVANDKREDSLØB
CIRCUITO DE ÁGUA DO MOTOR
INSTALLATIE WATER MOTOR

CX370B CX350B

49 KSH1032 1 HOSE, LARGE SCHLAUCH, GROSS DURITE MANGUITO Z336
TUBO FLESSIBILE,GRDE SLANGE, STOR MANGOTE SLANG, GROOT

50 164968A1 2 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

51 164967A1 2 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

52 KSH1041 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S
SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

53 152718A1 3 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

02-005-03 01 p1 03/08

GUARNIZIONI DI TENUTA CONFEZIONE - MOTORE
PAKNINGSFORSEGLINGER - MOTOR
CONJUNTO DE JUNTAS - MOTOR
DE VERBINDINGEN VAN HET PAKKET - MOTOR

CX370B CX350B

2 87377902 1 KIT, ENGINE TOP GASKETS
VENTILNACHSCHLEIFSA POCH. RECTIFIC. SOUPA SERIE RECTIFIC.VALVUL 318S

SERIE RETTIFICA VALVO VENTILSLIBESAET KIT RECTIFICACAO VALV KIT, BOVENSTE MOTOR



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

02-012-01 01 p2 03/08

BLOCCO CILINDRI
CYLINDERBLOK
BLOCO DE CILINDRO
KRUMTAPHUS

CX370B CX350B

137 289105A1 1 COCK, DRAIN ABLASSHAHN ROBINET DE VIDANGE LLAVE DE PASO Z158
CRICCO COCK, DRAIN DRENO COCK, DRAIN

162 87379457 1 HOSE, L350 mm SCHLAUCH FLEXIBLE MANGA 030M
MANICOTTO FLESSIBILE SLANGE TUBO FLEXIVEL FLEXIBELE BUIS

211A 438124A1 14 SCREW, M14 x 115 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

211B 438151A1 25 SCREW, M10 x 82 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

212A 87379458 2 PIN BOLZEN AXE PERNO 080P
PERNO STIFT PERNO PEN

212B 87379460 1 STUD GEWINDEBOLZEN GOUJON PRISIONERO 210P
PRIGIONIERO STOETTEBOLT PERNE TAPEIND

256 288565A1 1 GASKET DICTHUNG JOINT JUNTA HERMETICA 3720
GUARNIZIONE PAKNING JUNTA DICHTINGSSTUK

258 1 87377941 1 ADAPTER ADAPTER ADAPTEUR ADAPTOR 001A
ADATTATORE ADAPTER ADAPTOR VERLOOPSTUK

259 87379486 1 GASKET DICHTUNG, FLACH JOINT JUNTA HERMETICA 123G
GUARNIZIONE PAKNING JUNTA DICHTINGSSTUK

262A 426638A1 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

262B 87379489 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 050T
TAPPO PROP BUJÃO PLUG

267 288858A1  1 COLLAR CLAMP KLEMMSCHELLE COLLIER-DE-SERRAGE ARGOLLA DE CIERRE P150
MORSETTO DEL COLLAR MUFFEKLEMME BRACADEIRA RINGKLEM

335A 87379491 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 050T
TAPPO PROP BUJÃO PLUG

335B 76592283 4 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 050T
TAPPO PROP BUJÃO PLUG

335C 87377930 2 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 050T
TAPPO PROP BUJÃO PLUG

338 357413A1 1 RING RING ANNEAU ANILLO 7175
ANELLO RING ANEL RING

403 438108A1 1 GUIDE FUEHRUNG GUIDE GUIA 4060
GUIDA STYR GUIA GELEIDER

413 87379492 2 STUD GEWINDEBOLZEN GOUJON PRISIONERO 210P
PRIGIONIERO STOETTEBOLT PERNE TAPEIND

414 288709A1 2 NUT MUTTER ECROU TUERCA 5780
DADO MØTRIK PORCA MOER

465 76592283 2 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 050T
TAPPO PROP BUJÃO PLUG

504 87379493 2 STUD GEWINDEBOLZEN GOUJON PRISIONERO 210P
PRIGIONIERO STOETTEBOLT PERNE TAPEIND

(1) Include(s) 262A



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

02-015-01 01 p1 03/08

PISTONI E ALBERO A GOMITI
STEMPEL OG KRUMTAPAKSEL
PISTONLAR VE KRANK MILI
ZUIGERS EN TRAPAS

CX370B CX350B

1 1 87379564 1 CRANKSHAFT KURBELWELLE VILEBREQUIN CIGÜEÑAL 018A
ALBERO MOTORE KRUMTAPAKSEL CAMBOTA KRUKAS

10 87379566 7 SET OF MAIN BRGS.STD, Blue
HAUPTLAGERSATZ STD POCHET.DEMI-COUSSIN SERIE SEMICOJENETES 102S

SERIE SEMICUSCINETTI HOVEDLESAET, STD. CONJ. MEIOS-ROLAMEN SET VAN HALVE LAGERB
10 87379569 7 SET OF MAIN BRGS.STD, Black

HAUPTLAGERSATZ STD POCHET.DEMI-COUSSIN SERIE SEMICOJENETES 102S
SERIE SEMICUSCINETTI HOVEDLESAET, STD. CONJ. MEIOS-ROLAMEN SET VAN HALVE LAGERB

10 87379572 7 SET OF MAIN BRGS.STD, Brown
HAUPTLAGERSATZ STD POCHET.DEMI-COUSSIN SERIE SEMICOJENETES 102S

SERIE SEMICUSCINETTI HOVEDLESAET, STD. CONJ. MEIOS-ROLAMEN SET VAN HALVE LAGERB
12 87378173 1 FLYWHEEL SCHWUNGRAD VOLANT MOTEUR VOLANTE 3570

VOLANO SVINGHJUL VOLANTE FLYWHEEL
18 2 437905A1 1 PULLEY RIEMENSCHEIBE POULIE POLEA 6560

PULEGGIA REMSKIVE POLIE RIEMSCHIJF
20 438093A1 1 DAMPER DÄMPFER AMORTISSEUR VIBRATIO ANTIVIBRADOR 2520

SMORZATORE SVINGNINGSDÆMPER ANTIVIBRADOR TRILLINGSDEMPER
22 438188A1 4 PLATE PLATTE PLAQUE PLACA 6360

PIASTRA PLADE CHAPA PLAAT
24 426275A1 6 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
28 87378184 1 GEAR, IDLER ZWISCHENRAD PIGNON FOU PIÑÓN LOCO 053I

INGRANAGGIO DI RINVIO MELLEMHJUL CARRETO INTERMEDIO TUSSENTANDWIEL
32 289770A1 2 PIN BOLZEN AXE PERNO 6200

PERNO STIFT PERNO PEN
34 419830A1 1 PIN, SMALL BOLZEN, KLEIN TÉTON TETÓN Z365

SPINA, PICCOLA LILLE STIFT PINO CORTADO PEN, KLEIN
35 438063A1 1 GEAR ZAHNRAD PIGNON ENGRANAJE 3820

INGRANAGGIO TANDHJUL CARRETO TANDWIEL
38 438140A1 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R

ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING
40 438080A1 8 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
42A 438144A1 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720

ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING
42B 438146A1 2 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720

ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING
57 438051A1 1 PIN BOLZEN AXE PERNO 6200

PERNO STIFT PERNO PEN
58 438192A1 4 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
63 87378185 6 PISTON, Grade= Non KOLBEN PISTON EMBOLO 235S

STANTUFFO STEMPEL PISTAO ZUIGER
68 87378526 6 KIT, PISTON RINGS SATZ, KOLBENRINGE KIT SEGMENTS DE PIST SERIE ANILLO PISTON 309S

SERIE ANELLI PISTONE STEMPELRINGSAET CONJUNTO SEGMENTO KIT, ZUIGERRINGEN

(1) Include(s) 32, 34
(2) Include(s) 57



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

02-022-01 01 p1 03/08

SUPPORTO DEL MOTORE
MOTOROPHÆNG
MONTAGEM DO MOTOR
OPSCHORTING MOTOR

CX370B CX350B

2 87378543 2 BRACKET, SUPPORTING SCHALTER, AUTOM. AUS EQUERRE PIEZA DE APOYO 215S
SQUADRETTA STOETTEBESLAG PECA DE SUPORTE DRAAGARM

20 87379728 8 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

02-030-01 01 p1 04/08

IMPIANTO POMPA DELL'ACQUA
VANDPUMPESYSTEM
SISTEMA DA BOMBA DE ÁGUA
TRAINING POMPE WATER

CX370B CX350B

0-33 1 REF 1 INSTRUCTION HINWEIS NOTICE MANUAL Z571
ISTRUZIONI SKO, INDRE INSTRUCAO INSTRUCTION

1 437924A1 1 PUMP, WATER WASSERPUMPE POMPE A EAU BOMBA DE AGUA Z147
POMPA, ACQUA VANDPUMPE BOMBA DE AGUA WATERPOMP

7 437920A1 1 PULLEY RIEMENSCHEIBE POULIE POLEA 6560
PULEGGIA REMSKIVE POLIE RIEMSCHIJF

24 288696A1 5 SCREW, M8 x 80 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

24 437848A1 3 SCREW, M8 x 110 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

42 438180A1 1 STUD, M8 x 55 L=67mm STEHBOLZEN GOUJON ESPARRAGO P521
PRIGIONIERO STUD PRISIONEIRO STUD

54 355652A1 6 SCREW, M10 x 60 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

125 289042A1 1 NUT, M8 MUTTER ECROU TUERCA 5780
DADO MØTRIK PORCA MOER

125 426067A1 1 NUT, M10 MUTTER ECROU TUERCA 5780
DADO MØTRIK PORCA MOER

(1) See Figure(s) 02-033-01 01



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

02-033-01 01 p1 04/08

CINGHIA E VENTILATORE - PROTEZIONE VENTILATORE
REM OG VENTILATOR - VENTILATORSKÆRM
CORREIA E VENTILADOR - PROTETOR DO VENTILADOR
RIEM EN VENTILATOR  - BESCHERMING VENTILATOR

CX370B CX350B

0-12 1 REF 1 INSTRUCTION HINWEIS NOTICE MANUAL Z571
ISTRUZIONI SKO, INDRE INSTRUCAO INSTRUCTION

0-30 2 REF 1 INSTRUCTION HINWEIS NOTICE MANUAL Z571
ISTRUZIONI SKO, INDRE INSTRUCAO INSTRUCTION

0-60 3 REF 1 INSTRUCTION HINWEIS NOTICE MANUAL Z571
ISTRUZIONI SKO, INDRE INSTRUCAO INSTRUCTION

1-10 4 REF 1 INSTRUCTION HINWEIS NOTICE MANUAL Z571
ISTRUZIONI SKO, INDRE INSTRUCAO INSTRUCTION

1 437925A1 1 FAN, D 850 LÜFTER VENTILATEUR VENTILADOR 3140
VENTILATORE VENTILATOR VENTOINHA VENTILATOR

13 426067A1 4 NUT MUTTER ECROU TUERCA 5780
DADO MØTRIK PORCA MOER

21A 87378836 1 GUIDE FÜHRUNG GUIDE GUIA 145G
GUIDA STYR GUIA GELEIDER

21B 437985A1 1 DEFLECTOR ABLEITBLECH DEFLECTEUR DEFLECTOR P509
DEFLETTORE AFLEDEPLADE DEFLECTOR VERDEELPLAAT

24A 288700A1 3 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

24B 289000A1 3 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

32 437921A1 1 ADAPTER ADAPTER ADAPTEUR ADAPTOR 0031
ADATTATORE ADAPTER ADAPTADOR VERLOOPSTUK

80 437927A1 1 PLATE PLATTE PLAQUE PLACA 6360
PIASTRA PLADE CHAPA PLAAT

81 288759A1 1 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

82 289043A1 1 NUT MUTTER ECROU TUERCA 5780
DADO MØTRIK PORCA MOER

83 438024A1 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

86 289050A1 1 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

96 419923A1 1 BOLT, M10 x 45 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

111 87703515 4 STUD STEHBOLZEN GOUJON ESPARRAGO P521
PRIGIONIERO STUD PRISIONEIRO STUD

168 419726A1 6 WASHER, RUBBER GUMMISCHEIBE RONDELLE ELASTIQUE ARANDELA ELASTICA Z363
RONDELLA IN GOMMA VISKER, GUMMI ARRUELA DE BORRACH WASHER, RUBBER

184 5 87454864 1 BELT RIEMEN COURROIE CORREA 174C
CINGHIA REM CORREIA RIEMEN

242 419731A1 3 SPACER DISTANZSTÜCK ENTRETOISE SEPARADOR 075D
DISTANZIALE AFSTANDSSTYKKE ESPACADOR AFSTANDSRING

(1) See Figure(s) 02-012-01 01
(2) See Figure(s) 02-030-01 01
(3) See Figure(s) 04-060-01 01
(4) See Figure(s) 02-110-01 01
(5) Set Of 3
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Beschrijving L.C.

02-051-01 01 p1 03/08

POMPA OLIO
OLIEPUMPE
BOMBA DE ÓLEO
OLIE POMP

CX370B CX350B

1 1 87379102 1 PUMP, ENGINE OIL MOTORÖLPUMPE POMPE A HUILE BOMBA DE ACEITE 153P
POMPA OLIO MOTORE MOTOROLIEPUMPE BOMBA DE OLEO OLIEPOMP

2 289475A1 1 SEAT SITZ SIÈGE ASIENTO 7480
SEDILE SÆDE ASSENTO SPIE

3 87380147 1 PIN, SPLIT (COTTER) SPLINT GOUPILLE PASADOR ABIERTO 270C
COPPIGLIA SPLITBOLT TROCO DE ABRIR SPLITPEN

5 289413A1 1 SPRING FEDER RESSORT RESORTE 8315
MOLLA FJEDER MOLA VEER

8 87379103 1 GEAR, DRIVEN ANTRIEBSZAHNRAD PIGNON CONDUIT PINON CONDUCIDO 051I
INGRANAGGIO CONDOT DREVET TANDHJUL CARRETO MOVIDO AANGEDREVEN TANDW

20 2 87379105 1 GEAR, DRIVEN ANTRIEBSZAHNRAD PIGNON CONDUIT PINON CONDUCIDO 051I
INGRANAGGIO CONDOT DREVET TANDHJUL CARRETO MOVIDO AANGEDREVEN TANDW

29 355261A1 4 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

41 289435A1 1 BALL KUGEL BILLE BOLA 0460
SFERA KUGLE ESFERA KOGEL

81 87377938 2 BUSHING BUECHSE BAGUE CASQUILLO 095B
BOCCOLA BOESNING CASQUILHO LAGERBUS

82 438191A1 2 DOWEL PAßTIFT PION PITON P176
GRANO DYVEL GUIA STEL PEN

(1) Include(s) 2, 3, 5, 8, 20, 41
(2) Include(s) 81, 82
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02-110-01 01 p1 03/08

STAFFA - PROTEZIONE VENTILATORE
BUK - VENTILATORSKÆRM
BRAÇADEIRA - PROTETOR DO VENTILADOR
BRACKET - BESCHERMING VENTILATOR

CX370B CX350B

0-33 1 REF 1 INSTRUCTION HINWEIS NOTICE MANUAL Z571
ISTRUZIONI SKO, INDRE INSTRUCAO INSTRUCTION

110 87380203 2 STAY STUETZE ETAI APOYO P357
PUNTELLO STAY APOIO STAY

111 288999A1 4 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

114 288999A1 4 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

115A 87379348 1 BRACKET KONSOLE PATTE FIXATION PIEZA DE SOPORTE 225S
STAFFA BESLAG BRACADEIRA STEUNBEUGEL

115B 87379349 1 BRACKET KONSOLE PATTE FIXATION PIEZA DE SOPORTE 225S
STAFFA BESLAG BRACADEIRA STEUNBEUGEL

115C 87379351 1 BRACKET KONSOLE PATTE FIXATION PIEZA DE SOPORTE 225S
STAFFA BESLAG BRACADEIRA STEUNBEUGEL

116 419722A1 3 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

(1) See Figure(s) 02-033-01 01
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03-002-00 01 p1 05/08

ERBATOIO DEL COMBUSTIBILE
BRÆNDSTOFTANK
DEPÓSITO DE COMBUSTÍVEL
BRANDSTOFTANK

CX370B CX350B

1 1 KSH10270 1 FUEL TANK KRAFTSTOFFTANK RESERVOIR DE COMBU TANQUE COMBUSTIBLE 108S
SERBATOIO COMBUSTIB BRÆNDSTOFTANK DEPOSITO COMBUSTIVE BRANDSTOFTANK

2 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Tank
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
3 2 150492A1 1 CAP ABDECKAPPE CHAPEAU TAPON DEL DEPOSITO 1380

TAPPO SERBATOIO TANKDAEKSEL TAMPAO DE RESERVATO RESERVOIRDOP
4 163804A1 1 GASKET DICTHUNG JOINT JUNTA HERMETICA 3720

GUARNIZIONE PAKNING JUNTA DICHTINGSSTUK
5 KHH10060 1 FILTER FILTER FILTRE FILTRO 065F

FILTRO FILTER FILTRO FILTER
6 151322A1 1 SEAL DICHTUNG JOINT ANILLO DE CIERRE 7460

ANELLO DI TENUTA PAKNINGSRING ANEL DE VEDACAO DICHTINGSRING
7 151320A1 1 COVER DECKEL COUVERCLE TAPA 2250

COPERCHIO COVER TAMPA COVER
8 166052A1 8 BOLT, M10 x 25 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
9 150847A1 1 CONNECTOR, HYD. HYDRAULIKKUPPLUNG RACCORD RACOR 020R

RACCORDO IDRAULICO FORSKRUNING CONECTOR VERBINDING
10 158923A1 1 VALVE, DRAIN ABLASSVENTIL SOUPAPE DE VIDANGE GRIFO DE VACIADO P700

VALVOLA, DI SCARICO AFTAPNINGSVENTIL VALVULA DE DRENO VALVE, DRAIN
11 827-16070 6 BOLT, Hex, M16 x 70, 10.9 SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
12 162301A1 6 SPACER DISTANZSTÜCK ENTRETOISE ESPACIADOR 8090

DISTANZIALE AFSTANDSSTYKKE ESPACADOR AFSTANDSRING
13 150166A1 X SHIM, 0,80 mm UNTERLEGSCHEIBE CALE D'EPAISSEUR SUPLEMENTO 198S

SPESSORE MELLEMLAEG CALCO DE AFINACAO DIKTEPLAAT
14 150479A1 X SHIM, 2,00 mm UNTERLEGSCHEIBE CALE D'EPAISSEUR SUPLEMENTO 198S

SPESSORE MELLEMLAEG CALCO DE AFINACAO DIKTEPLAAT
15 163257A1 1 SENSOR MESSWERTGEBER CAPTEUR CAPTADOR Z425

SENSORE SENSOR SENSOR SENSOR
16 159698A1 1 COVER DECKEL COUVERCLE TAPA 2250

COPERCHIO COVER TAMPA COVER
17 151688A1 5 SCREW, M5 x 12 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
18 152591A1 1 SEAL DICHTUNG JOINT ANILLO DE CIERRE 7460

ANELLO DI TENUTA PAKNINGSRING ANEL DE VEDACAO DICHTINGSRING
19 KHH12090 1 DIPSTICK PEILSTAB JAUGE DE NIVEAU VARILLA DE NIVEL 091A

ASTA DI LIVELLO MAALEPIND VARETA DE NIVEL PEILSTANG

(1) Include(s) 2 - 9
(2) Include(s) 4
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03-040-02 01 p2 03/08

SISTEMA DEL CARBURANTE
BRÆNDSTOFSYSTEM
SISTEMA DE COMBUSTÍVEL
TRAJECT DAT CARBUREERT

CX370B CX350B

134B 438131A1 2 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

133 87378847 1 PIPE, RETURN RÜCKLAUFLEITUNG TUYAUTERIE DE RETOU TUBO DE RETORNO P840
TUBAZIONE, RECUP RETURRØR TUBO DE RETORNO PIPE, RETURN

135A 289092A1 4 PACKING VERPACKUNGSMAT. GARNITURE/ETOUPE EMPAQUETADURA 5950
GUARNIZIONE, IMBALLA EMBALLAGE EMBALAGEM VERPAKKING

135B 438172A1 6 GASKET DICTHUNG JOINT JUNTA HERMETICA 3720
GUARNIZIONE PAKNING JUNTA DICHTINGSSTUK

176A 87379797 2 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

177 426200A1  4 GASKET DICTHUNG JOINT JUNTA HERMETICA 3720
GUARNIZIONE PAKNING JUNTA DICHTINGSSTUK

154 87379795 6 GASKET DICHTUNG, FLACH JOINT JUNTA HERMETICA 123G
GUARNIZIONE PAKNING JUNTA DICHTINGSSTUK

199A 87379800 2 GASKET DICHTUNG, FLACH JOINT JUNTA HERMETICA 123G
GUARNIZIONE PAKNING JUNTA DICHTINGSSTUK

210 87378849 1 PIPE INJECTION EINSPRITZLEITUNG TUBE D'INJECTION MANGUERA INJECCION Z050
TUBO, INIEZIONE INDSPRØJTNINGSRØR TUBO INJECAO INSPUITLEIDING

211 87378850 1 MANIFOLD VERTEILER COLLECTEUR COLECTOR 198C
COLLETTORE VERDEELSTUK COLECTOR MANIFOLD

212 87379801 2 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

216A 87379803 1 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

392 426067A1 2 NUT MUTTER ECROU TUERCA 5780
DADO MØTRIK PORCA MOER



R N    P.N. MOD Q
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Beschrijving L.C.

04-001-00 01 p1 05/08

CIRCUITO ELETTRICO TELAIO
STELLETS ELEKTRISKE KREDSLØB
CIRCUITO ELÉTRICO DO CHASSIS
ELEKTRISCHE INSTALLATIE CHASSIS

CX370B CX350B

1 KSR11400 1 HARNESS KABELBAUM FAISCEAU HAZ 4160
CABLAGGIO HARNESS CHICOTE HARNESS

2 KHR11090 1 CABLE, GROUND MASSEKABEL CABLE, MASSE CABLE. MASA 112C
CAVO, MASSA STELKABEL CABO, MASSA MASSAKABEL

3 893-11008 1 WASHER, LOCK, Ext Tooth, M8
SICHERUNGSSCHEIBE RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO 132R

ROSETTA DI SICUREZZA LAASESKIVE ANILHA DE FIXACAO VEERRING
4 167518A1 1 BOLT, M8 x 16 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
5 KHR10220 2 MOUNTING CLIP BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445

FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM
6 150496A1 2 MOUNTING CLIP, 250 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445

FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM
7 KHR2581 3 CLAMP KLEMME ATTACHE ASSEMBLEE TORNILLO DE SUJECTIO P489

MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP
8 KHJ1215 3 SCREW, M8 x 25 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
9 1 KHR10300 1 SENSOR SENSOR CAPTEUR SENSOR 608S

SENSORE FØLER SENSOR SENSOR
10 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
11 893-11008 1 WASHER, LOCK, Ext Tooth, M8

SICHERUNGSSCHEIBE RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO 132R
ROSETTA DI SICUREZZA LAASESKIVE ANILHA DE FIXACAO VEERRING

12 167518A1 1 BOLT, M8 x 16 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

13 KHR10220 3 MOUNTING CLIP BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445
FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM

14 150496A1 3 MOUNTING CLIP, 250 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445
FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM

15 KSR11640 2 SEAL PROTECTION, 450 mm
DICHTUNGSSCHUTZ PROTECTION DE JOINT CUBREJUNTA PROTECT 291C

COPRIGUARNIZIONE PAKNINGSDÆKSEL COBRE-JUNTAS DICHTINGSBESCHERMIN
18 158962A1 1 CLIP KLEMME CLIP SUJETADOR 1700

FERMAGLIO KLIPS FIXADOR KLEM
19 167518A1 1 BOLT, M8 x 16 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
20 KHR10220 6 MOUNTING CLIP BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445

FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM
21 150496A1 6 MOUNTING CLIP, 250 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445

FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM
95 150520A1 1 GROMMET TÜLLE PASSE-FIL PASACABLES 4020

ANELLO PASSACAVO RING CASQUILHO ISOLADOR KABELDOORGANG
96 159656A1 1 GROMMET TÜLLE PASSE-FIL PASACABLES 4020

ANELLO PASSACAVO RING CASQUILHO ISOLADOR KABELDOORGANG
97 KHN11510 1 GROMMET TÜLLE PASSE-FIL PASACABLES 131A

ANELLO PASSACAVO RING CASQUILHO ISOLADOR KABELDOORGANG

(1) Include(s) 10
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04-001-02 01 p1 05/08

CIRCUITO ELETTRICO TELAIO
STELLETS ELEKTRISKE KREDSLØB
CIRCUITO ELÉTRICO DO CHASSIS
ELEKTRISCHE INSTALLATIE CHASSIS

CX370B CX350B

59 KHR10220 4 MOUNTING CLIP BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445
FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM

60 150496A1 4 MOUNTING CLIP, 250 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445
FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM

63 KHR2581 2 CLAMP KLEMME ATTACHE ASSEMBLEE TORNILLO DE SUJECTIO P489
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

64 KHJ1215 2 SCREW, M8 x 25 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

65 KHR4308 1 BRACKET KONSOLE PATTE FIXATION PIEZA DE SOPORTE 225S
STAFFA BESLAG BRACADEIRA STEUNBEUGEL

66 166352A1 2 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

67 KHR4312 1 COVER ABDECKUNG COUVERCLE TAPADERA 265C
COPERCHIO DÆKSEL COBERTA DEKSEL

68 166350A1 4 BOLT, M8 x 20 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

69 150860A1 2 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

70 840-168 2 SCREW, Cross Pan Hd, M6 x 8, M6 x 8
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
71 150496A1 2 MOUNTING CLIP, 250 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445

FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM
84 KHR2584 1 CLAMP KLEMME ATTACHE ASSEMBLEE TORNILLO DE SUJECTIO P489

MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP
85 KHJ1215 1 SCREW, M8 x 25 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
91 158962A1 1 CLIP KLEMME CLIP SUJETADOR 1700

FERMAGLIO KLIPS FIXADOR KLEM
92 167518A1 1 BOLT, M8 x 16 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
93 KHR10220 1 MOUNTING CLIP BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445

FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM
94 150496A1 1 MOUNTING CLIP, 250 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445

FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM
103 1 KHR10290 2 SENSOR SENSOR CAPTEUR SENSOR 608S

SENSORE FØLER SENSOR SENSOR
104 154483A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176

ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING
105 2 KHR10300 2 SENSOR SENSOR CAPTEUR SENSOR 608S

SENSORE FØLER SENSOR SENSOR
106 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
107 KHR2433 1 SENSOR MESSWERTGEBER CAPTEUR CAPTADOR Z425

SENSORE SENSOR SENSOR SENSOR
108 KHR2584 3 CLAMP KLEMME ATTACHE ASSEMBLEE TORNILLO DE SUJECTIO P489

MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

(1) Include(s) 104
(2) Include(s) 106
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04-003-01 01 p1 04/08

CIRCUITO ELETTRICO COMPARTIMENTO OPERATORE
FØRERKABINENS ELEKTRISKE KREDSL
CIRCUITO ELÉTRICO DO MÓDULO DO OPERADOR
KABINE ELEKTRISCH INSTALLATIE

CX370B CX350B

1 KHR10390 1 CAP ABDECKAPPE CHAPEAU TAPON DEL DEPOSITO 052T
TAPPO SERBATOIO TANKDAEKSEL TAMPAO DE RESERVATO RESERVOIRDOP



R N    P.N. MOD Q
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Denominacion
Beschrijving L.C.

04-007-01 01 p1 03/08

SPIA, LAVORO
ARBEJDSLAMPE
LÂMPADA DE TRABALHO
ACHTERSCHIJNWERPER

CX370B CX350B

1 1 KHR16240 2 LAMP, WORK, 24V - 70W ARBEITSSCHEINWERFE PHARE DE TRAVAIL FARO POSTERIOR 219P
PROIETTORE POST. ARBEJDSLAMPE FARO DE TRABAJO ACHTERSCHIJNWERPER

2 152812A1 2 BULB GLÜHLAMPE AMPOULE BOMBILLA 030L
LAMPADA PÆRE LAMPADA LAMP

3 KHR3556 4 SCREW, M6 x 16 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

4 KHR18740 2 BRACKET KONSOLE PATTE FIXATION PIEZA DE SOPORTE 225S
STAFFA BESLAG BRACADEIRA STEUNBEUGEL

5 166350A1 4 BOLT, M8 x 20 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

6 KHR10220 7 MOUNTING CLIP BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445
FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM

7 150496A1 7 MOUNTING CLIP, 250 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445
FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM

8 KHR18720 1 HARNESS KABELBAUM FAISCEAU HAZ 4160
CABLAGGIO HARNESS CHICOTE HARNESS

9 KHN14300 1 GROMMET TÜLLE PASSE-FIL PASACABLES 131A
ANELLO PASSACAVO RING CASQUILHO ISOLADOR KABELDOORGANG

(1) Include(s) 2, 3
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04-019-00 01 p1 04/08

CENTRALINA ELETTRONICA
ELECTRONISCHE KAST
UNID. CONTROLE ELECTRONICA
ELECTRONISCHE KAST

CX370B CX350B

1 KHR10026 1 ELECTRONIC UNIT, CONTROL
ELEKTRONIKBOX BOITIER ELECTRONIQU CAJA ELECTRONICA 655C

CENTRALINA ELETTRON ELEKTRONIKBOKS UNID.CONTROLE ELECT ELECTRONISCHE KAST
2 827-8070 4 BOLT, Hex, M8 x 70, 10.9 SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
3 895-11008 4 WASHER, M8 x 16 x 1.6 UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R

ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING



R N    P.N. MOD Q
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04-065-01 01 p1 03/08

MOTORINO DI AVVIAMENTO
STARTER
ARRANQUE
AANZET

CX370B CX350B

1 1 437990A1 1 MOTOR, STARTER ANLASSER DEMARREUR ARRANCADOR P356
MOTORINO DI AVVIAME STARTING MOTOR MOTOR DE PARTIDA STARTMOTOR

2 2 437995A1 1 PLATE, SMALL SQUARE VIERKANTPLATTE CARRE CUADRADO Z322
PIASTRA, QUADR PICC PLATE, SMALL SQUARE PLACA QUADRADA PLATE, SMALL SQUARE

3 438003A1 1 BEARING ASSY LAGER, KOMPLETT ROULEMENT COJINETE 341C
CUSCINETTO LEJE ROLAMENTO LAGER

4 3 438004A1 1 CLUTCH KUPPLUNG EMBRAYAGE EMBRAGUE 1740
FRIZIONE KOBLING EMBRAIAGEM KOPPELING

5 365875A1 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

6 438165A1 1 GEAR ZAHNRAD PIGNON ENGRANAJE 3820
INGRANAGGIO TANDHJUL CARRETO TANDWIEL

7 438005A1 1 CLUTCH KUPPLUNG EMBRAYAGE EMBRAGUE 1740
FRIZIONE KOBLING EMBRAIAGEM KOPPELING

8 365866A1 4 GEAR ZAHNRAD PIGNON ENGRANAJE 3820
INGRANAGGIO TANDHJUL CARRETO TANDWIEL

9 438002A1 1 STATOR STATOR STATOR ESTATOR 8480
STATORE STATOR ESTATOR CHASSIS

10 4 437994A1 1 ROTOR LÄUFER ROTOR ROTOR 7350
ROTORE ROTOR ROTOR DRAAIWIE

11 438001A1 1 BEARING WÄLZLAGER ROULEMENT COJINETE 0600
CUSCINETTO LEJE ROLAMENTO LAGER

12 437992A1 2 BRUSH KOHLENBUERSTE BALAI ESCOBILLA 1090
SPAZZOLA KULBOERSTE (DYNAMO ESCOVA BORSTEL

13 5 437993A1 1 BRUSH HOLDER BÜRSTENTRÄGER PORTE-BALAI PORTAESCOBILLA P669
PORTASPAZZOLA BOERSTEHOLDER PORTA-ESCOVAS BORSTELHOUDER

14 438000A1 4 SPRING FEDER RESSORT RESORTE 8315
MOLLA FJEDER MOLA VEER

15 437991A1 1 COVER DECKEL COUVERCLE TAPA 2250
COPERCHIO COVER TAMPA COVER

16 426694A1 1 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

17 437996A1 1 FORK, SHIFTER SCHALTGABEL FOURCHETTE HORQUILLA Z116
FORCELLA INNESTO GAFFEL, SKIFTER GARFO STEEKVORK

18 438006A1 1 SWITCH SCHALTER CONTACTEUR CONTACTOR 8850
INTERRUTTORE KONTAKT INTERRUPTOR AAN-UIT SCHAKELAAR

19 365867A1 1 BALL KUGEL BILLE BOLA 0460
SFERA KUGLE ESFERA KOGEL

20 437997A1 1 SPROCKET, DRIVING GETRIEBENES KETTENR PIGNON ENTRAINEMENT RUEDA MOTRIZ 163R
RUOTA MOTRICE DRIVTANDHJUL RODA MOTRIZ AANDRIJFTANDWIEL

21 437999A1 2 GASKET DICTHUNG JOINT JUNTA HERMETICA 3720
GUARNIZIONE PAKNING JUNTA DICHTINGSSTUK

22 365840A1 1 GASKET DICTHUNG JOINT JUNTA HERMETICA 3720
GUARNIZIONE PAKNING JUNTA DICHTINGSSTUK

(1) Include(s) 2 - 23
(2) Include(s) 3
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04-815-02 01 p1 03/08

STAFFA
BUK
BRAÇADEIRA
BRACKET

CX370B CX350B

304A 288983A1 9 BOLT, M8 x 12 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

304B 419935A1 5 BOLT, M8 x 16 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

304C 288993A1 3 SCREW, M10 x 20 SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

308A 87380218 3 BRACKET KONSOLE PATTE FIXATION PIEZA DE SOPORTE 225S
STAFFA BESLAG BRACADEIRA STEUNBEUGEL

308B 87380142 1 BRACKET KONSOLE PATTE FIXATION PIEZA DE SOPORTE 225S
STAFFA BESLAG BRACADEIRA STEUNBEUGEL

308C 87380219 1 BRACKET KONSOLE PATTE FIXATION PIEZA DE SOPORTE 225S
STAFFA BESLAG BRACADEIRA STEUNBEUGEL

308D 87377931 2 BRACKET KONSOLE PATTE FIXATION PIEZA DE SOPORTE 225S
STAFFA BESLAG BRACADEIRA STEUNBEUGEL
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Beschrijving L.C.

05-003-00 01 p1 03/08

RULLO INFERIORE
NEDRE RULLE
ROLO INFERIOR
ROLLETJE LAGER

CX370B CX350B

1 1 KSA1068 16 ROLLER ASSY. LAUFROLLE (KPLT.) GALET (ASSEMBLE) RODILLO (CONJUNTO) P437
RULLO, COMPLESSIVO ROLLER ASSY. ROLO CONJUNTO ROLLER ASSY.

2 KSA1093 1 ROLLER, SHIFTER ROLLER, SHIFTER GALET RODILLO CAMBIADOR P734
RULLO, SPOSTACINGHIA ROLLER, SHIFTER ROLDANA ROLLER, SHIFTER

3 164253A1 1 SHAFT WELLE ARBRE EJE 7590
ALBERO AKSEL VEIO AS

4 164251A1 2 BUSHING BUECHSE BAGUE CASQUILLO 1140
BOCCOLA BOESNING CASQUILHO LAGERBUS

5 164744A1 2 SEAL DICHTUNG JOINT ANILLO DE CIERRE 7460
ANELLO DI TENUTA PAKNINGSRING ANEL DE VEDACAO DICHTINGSRING

6 154667A1 2 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

7 KSA1095 1 COLLAR KLEMSCHALLE COLLIER ABRAZADERA 1800
FASCETTA SLANGEBAAND COLAR SPANKRAAG

8 151152A1 2 RING, LOCKING SICHERUNGSRING JONC D'ARRET ANILLO DE FRENO 051A
ANELLO DI SICUREZZA LAASESKIVE ANEL DE SEGURANCA SLUITRING

9 150821A1 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

10 KSA1096 1 COLLAR KLEMSCHALLE COLLIER ABRAZADERA 1800
FASCETTA SLANGEBAAND COLAR SPANKRAAG

11 105R024Y080R 64 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

(1) Include(s) 2 - 10
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05-008-00 01 p1 03/08

CINGOLO - 800 MM - GRADINO - CX350B LC - CX350B NLC - CX370B
BANE - 800 MM - FODTRIN - CX350B LC - CX350B NLC - CX370B
TRILHA - 800 MM - ESTRIBO - CX350B LC - CX350B NLC - CX370B
RUPS STAAL - 800 MM - VOETSTEUN - CX350B LC - CX350B NLC - CX370B

CX370B CX350B

2 1 KSA10460 2 CHAIN ASSY.(CE) KETTE (BAUMASCHINEN CHAINE ASS (TP) CADENA (CONJUNTO) P458
CATENA, COMPLESSIVO KÆDE (CE) CORRENTE CONJUNTO KETTING (CE)

3 KSA1109 47 LINK, CHAIN KETTENGLIED MAILLON DE CHAINE ESLABON DE CADENA Z213
MAGLIA, CATENA KÆDELED ELO CORRENTE LINK, CHAIN

4 KSA1110 47 LINK, CHAIN KETTENGLIED MAILLON DE CHAINE ESLABON DE CADENA Z213
MAGLIA, CATENA KÆDELED ELO CORRENTE LINK, CHAIN

5 KSA1111 1 LINK, CHAIN KETTENGLIED MAILLON DE CHAINE ESLABON DE CADENA Z213
MAGLIA, CATENA KÆDELED ELO CORRENTE LINK, CHAIN

6 KSA1112 1 LINK, CHAIN KETTENGLIED MAILLON DE CHAINE ESLABON DE CADENA Z213
MAGLIA, CATENA KÆDELED ELO CORRENTE LINK, CHAIN

7 KSA10430 47 BUSHING BUECHSE BAGUE CASQUILLO 095B
BOCCOLA BOESNING CASQUILHO LAGERBUS

8 KSA1114 47 PIN BOLZEN AXE PERNO 080P
PERNO STIFT PERNO PEN

9 KSA1115 1 BUSHING BUECHSE BAGUE CASQUILLO 095B
BOCCOLA BOESNING CASQUILHO LAGERBUS

10 KSA1116 1 PIN, HEADED STIFT MIT KOPF AXE A TÊTE EJE CON CABEZA P888
PERNO CON TESTA SPLIT MED HOVED PINO COM CABECA PIN, HEADED

11 KSA1117 2 RING RING ANNEAU ANILLO 7175
ANELLO RING ANEL RING

12 KSA1118 1 SPLIT PIN/SAFETY PIN SICHERUNGSSPLINT GOUPILLE PASADOR Z510
PERNO DIVISO SPLIT/SIKKERHEDSBOLT PINO SPLITPEN/VEILIGHEIDSP

13 KSA10440 94 GASKET DICHTUNG, FLACH JOINT JUNTA HERMETICA 123G
GUARNIZIONE PAKNING JUNTA DICHTINGSSTUK

14 KSA1167 96 SHOE, TRACK, 800 mm BODENPLATTE TUILE TEJA P383
CRIVELLO INF, CING SKOSPOR TEJA SHOE, TRACK

15 KSA1107 384 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

16 KSA1108 384 NUT MUTTER ECROU TUERCA 5780
DADO MØTRIK PORCA MOER

17 KHA0047 4 STEP TRITTSTUFE MARCHE ESCALON 116M
MONTATOIO TRINPLADE MESTRA DE CALIBRACA VOETTREDE

18 105R020Y050R 8 SCREW, M20 x 50 SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

(1) Include(s) 3 - 13
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PROTEZIONE GIUNTO ROTANTE
DREJELEDSBESKYTTER
PROTEÇÃO DA JUNTA DE GIRO
SWING JOINT PROTECTION

CX370B CX350B

1 KSA1139 2 COVER DECKEL COUVERCLE TAPA 2250
COPERCHIO COVER TAMPA COVER

2 158919A1 8 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT



R N    P.N. MOD Q
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Beschrijving L.C.

06-010-00 01 p2 03/08

RIDUTTORE CORSA
KØRSELSREDUKTIONSGEAR
REDUTOR DE TRANSLAÇÃO
TANDKASTCONSTRUCTIE, REDUCTIE

CX370B CX350B

24 LN00134 1 HOUSING GEHÄUSE CARTER CAVIDAD 014V
ALLOGGIAMENTO HUS ALOJAMENTO HUIS

25 LC00244 1 GEAR ZAHNRAD PIGNON ENGRANAJE 050I
INGRANAGGIO TANDHJUL CARRETO TANDWIEL

26 LA00837 1 WASHER, THRUST ANLAUFSCHEIBE RONDELLE DE BUTÉE ARANDELA DE TOPE 023R
RONDELLA, DI SPINTA TRYKSKIVE ANILHA DE ENCOSTO SLUITRING DRUKPLAAT

27 LB011170 1 BEARING, BALL KUGELLAGER ROULEMENT A BILLES RODAMIENTO DE BOLAS 343C
CUSCINETTO A SFERA KUGLELEJE ROLAMENTO LAGER, KOGEL

28 LA00844 1 PIN BOLZEN AXE PERNO 080P
PERNO STIFT PERNO PEN

29 338W060Z036N 1 PIN BOLZEN AXE PERNO 080P
PERNO STIFT PERNO PEN

30 LC002750 1 SUN GEAR SONNENRAD PIGNON SOLAIRE PIÑÓN SOLAR P365
INGRANAGGIO, SOLE SOLGEAR PIÑÓN SOLAR SUN GEAR

31 LR00857 1 PLATE BLECH, PLATTE PLAQUE PLACA 105P
PIASTRA PLADE CHAPA PLAAT

32 LW004700 1 COVER ABDECKUNG COUVERCLE TAPADERA 265C
COPERCHIO DÆKSEL COBERTA DEKSEL

33 861-10030 1 SCREW, Hex Soc Hd, M10 x 30, 12.9, M10 x 30
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
34 LK00383 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 050T

TAPPO PROP BUJÃO PLUG
35 154503A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING



R N    P.N. MOD Q
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Beschrijving L.C.

07-002-00 01 p1 04/08

IMPIANTO IDRAULICO - CARRO - CX350B NLC
HYDRAULISK KREDSLØB - UNDERVOGN - CX350B NLC
CIRCUITO HIDRÁULICO - CARROCERIA - CX350B NLC
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - DRAGEND CHASSIS -  CX350B NLC

CX350B

1 KSA10960 4 HOSE ASSY., 2250 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457
GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.

2 1 151655A1 6 CONNECTOR, HYD., 1" NPT O-Ring x 1" NPT
HYDRAULIKKUPPLUNG RACCORD RACOR 020R

RACCORDO IDRAULICO FORSKRUNING CONECTOR VERBINDING
3 154523A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
4 2 KHJ1156 2 STUD GEWINDEBOLZEN GOUJON PRISIONERO 210P

PRIGIONIERO STOETTEBOLT PERNE TAPEIND
5 154523A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
6 157203A1 2 HOSE ASSY., 2800 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457

GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.
7 3 152127A1 4 CONNECTOR, HYD., 1/4" NPT O-Ring x 1/4" NPT

HYDRAULIKKUPPLUNG RACCORD RACOR 020R
RACCORDO IDRAULICO FORSKRUNING CONECTOR VERBINDING

8 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

9 151919A1 2 HOSE ASSY. SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457
GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.

10 4 151650A1 2 CONNECTOR, HYD., 1/2" NPT O-Ring x 1/2" NPT
HYDRAULIKKUPPLUNG RACCORD RACOR 020R

RACCORDO IDRAULICO FORSKRUNING CONECTOR VERBINDING
11 154487A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
12 150071A1 5 MOUNTING CLIP, 380 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445

FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM
13 158813A1 2 CUSHION KISSEN COUSSIN COJIN 2460

CUSCINO PUDE COXIM CUSHION
14 5 159370A1 2 ELBOW ROHRKNIE COUDE CODO P549

GOMITO ELBOW COTOVELO ELBOW
15 154487A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

(1) Include(s) 3
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MOTORE CORSA
KØRSELSMOTOR
MOTOR DE TRANSLAÇÃO
TRAVEL MOTOR

CX370B CX350B

103 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
104 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

105 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
106 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

107 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
108 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

109 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
110 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

111 154451A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

112 153943A1 2 BACK-UP RING DICHTUNGSCHALTER CONTRE-JOINT JUNTA P658
TENUTA, TAPPET SPEC RING, BACK-UP VEDADOR ESPECIAL RING, BACK-UP

113 154509A1 2 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

114 153987A1 1 BACK-UP RING DICHTUNGSCHALTER CONTRE-JOINT JUNTA P658
TENUTA, TAPPET SPEC RING, BACK-UP VEDADOR ESPECIAL RING, BACK-UP

117 LK005350 2 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 050T
TAPPO PROP BUJÃO PLUG

118 154487A1 2 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
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08-001-01 01 p1 05/08

SERBATOIO IDRAULICO - OPZIONALE
HYDRAULISK TANK - EKSTRA
RESERVATÓRIO HIDRÁULICO - OPCIONAL
HYDRAULISCHE TANK - OPTIONAL

CX370B CX350B

1 KHJ11730 1 MANIFOLD VALVE KRÜMMERVENTIL BLOC COLLECTEUR BLOQUE COLECTOR P651
COLLETTORE VENTILMANIFOLD VALVULA COLETORA FILTERROOSTER

2 827-8060 2 BOLT, Hex, M8 x 60, 10.9 SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

3 153081A1 2 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

4 150913A1 1 ELBOW, 90º, 1/4" O-Ring x 1/4"
KNIESTUECK COUDE CODO 085G

GOMITO VINKELROER JOELHO ELLEBOOG
5 1 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
7 KHJ2394 1 HOSE, 550 mm SCHLAUCH FLEXIBLE MANGA 030M

MANICOTTO FLESSIBILE SLANGE TUBO FLEXIVEL FLEXIBELE BUIS
8 KHJ2044 1 HOSE ASSY., 350 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457

GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.
9 2 152127A1 2 CONNECTOR, HYD., 1/4" NPT O-Ring x 1/4" NPT

HYDRAULIKKUPPLUNG RACCORD RACOR 020R
RACCORDO IDRAULICO FORSKRUNING CONECTOR VERBINDING

10 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

11 3 KHJ2773 1 TEE T-STÜCK TE RACOR-T 9020
PEZZO A T T-STYKKE TE TEE

12 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

13 KHR14470 1 SWITCH SCHALTER CONTACTEUR CONTACTOR 075I
INTERRUTTORE KONTAKT INTERRUPTOR SCHAKELAAR

(1) INclude(s) 5
(2) Include(s) 10
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08-006-00 01 p1 04/08

IMPIANTO IDRAULICO - REFRIGERATORE
HYDRAULISK KREDSLØB - KØLER
CIRCUITO HIDRÁULICO - ARREFECEDOR
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - KOELER OLIE

CX370B CX350B

1 154609A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

2 862-10060 4 SCREW, Hex Soc Hd, M10 x 60, 12.9, M10 x 60
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
3 159056A1 1 VALVE, 0.2 MPA VENTIL VALVE VALVULA P468

VALVOLA VALVE VALVULA VALVE
4 KSJ12330 1 TUBE, HYD HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T

TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING
5 KHJ17830 1 HOSE ASSY. SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457

GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.
6 165793A1 4 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640

MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP
7 KSJ12340 1 TUBE, HYD HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T

TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING
8 KSJ12360 1 BRACKET KONSOLE PATTE FIXATION PIEZA DE SOPORTE 225S

STAFFA BESLAG BRACADEIRA STEUNBEUGEL
9 152718A1 5 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
10 168189A1 1 HOSE SCHLAUCHMUFFE FLEXIBLE MANGA 4480

MANICOTTO FLESSIBILE SLANGE TUBO FLEXIVEL FLEXIBELE BUIS
11 165793A1 4 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640

MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP
12 KSJ3139 1 TUBE, HYD HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T

TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING
13 154588A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176

ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING
14 862-10030 2 SCREW, Hex Soc Hd, M10 x 30, 12.9, M10 x 30

SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

15 KSJ3138 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S
SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

16 152718A1 2 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

17 154588A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

18 862-10030 2 SCREW, Hex Soc Hd, M10 x 30, 12.9, M10 x 30
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
19 KSJ13840 1 TUBE, HYD HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T

TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING
20 KSJ13830 1 BRACKET KONSOLE PATTE FIXATION PIEZA DE SOPORTE 225S

STAFFA BESLAG BRACADEIRA STEUNBEUGEL
21 152718A1 2 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
22 ADV1693 1 HOSE, LARGE SCHLAUCH, GROSS DURITE MANGUITO Z336

TUBO FLESSIBILE,GRDE SLANGE, STOR MANGOTE SLANG, GROOT
23 165793A1 4 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640

MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-012-00 01 p1 04/08

IMPIANTO IDRAULICO - CILINDRO A BRACCIO
HYDRAULISK KREDSLØB - BOMCYLINDER
CIRCUITO HIDRÁULICO - CILINDRO DA LANÇA
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - GRAAFARM CILINDER

CX370B CX350B

1 155211A1 2 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

2 862-10035 8 SCREW, Hex Soc Hd, M10 x 35, 12.9, M10 x 35; 12.9
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
3 KSJ12270 1 TUBE, HYD HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T

TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING
4 KSJ12280 1 TUBE, HYD HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T

TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING
5 162308A1 1 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640

MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP
6 827-12070 1 BOLT, Hex, M12 x 70, 10.9, M12 x 70; 10.9

SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

7 150811A1 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

8 162308A1 2 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

9 827-12090 2 BOLT, Hex, M12 x 90, 10.9, M12 x 90; 10.9
SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
10 150811A1 4 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720

ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING
11 829-1412 2 NUT, M12, Cl 10 MUTTER ECROU TUERCA 010D

DADO MØTRIK PORCA MOER
12 KSJ2682 2 BRACKET HALTERUNG PATTE FIXATION PIEZA DE SOPORTE 1010

STAFFA BESLAG SUPORTE STEUNBEUGEL
13 166352A1 4 BOLT, M12 x 30; 10.9 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
14 KHJ1361 4 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
15 KSJ2683 4 HOSE ASSY., 1070 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457

GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.
16 155211A1 4 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
17 153459A1 8 FLANGE FLANSCH FLASQUE BRIDA 070F

FLANGIA FLANGE FALANGE FLENS
18 862-10035 16 SCREW, Hex Soc Hd, M10 x 35, 12.9, M10 x 35; 12.9

SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-015-00 01 p3 05/08

IMPIANTO IDRAULICO - CILINDRO A BRACCIO (CON VALVOLA DI SICUREZZA) - BRACCIO MONOBLOCCO
HYDRAULISK KREDSLØB - BOMCYLINDER (MED SIKKERHEDSVENTIL) - MONOBLOKBOM
CIRCUITO HIDRÁULICO - CILINDRO DA LANÇA (COM VÁLVULA DE SEGURANÇA) - LANÇA MONOBLOCO
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - GRAAFARM CILINDER (MET VEILIGHEIDSKLEP) - GRAAFARM

CX370B CX350B

50 862-12035 4 SCREW, Hex Soc Hd, M12 x 35, 12.9
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
51 1 162659A1 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400

TAPPO PROP BUJAO PLUG
52 155211A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

(1) Include(s) 52



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-019-01 01 p1 05/08

IMPIANTO IDRAULICO - CILINDRO ESCAVATRICE (CON VALVOLA DI SICUREZZA) - OPZIONALE
HYDRAULISK KREDSLØB - GRAVEARMCYLINDER  (MED SIKKERHEDSVENTIL) - EKSTRA
CIRCUITO HIDRÁULICO - CILINDRO DO IMERSOR (COM VÁLVULA DE SEGURANÇA) - OPCIONAL
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - DIPPERSTICK CILINDER ( MET VEILIGHEIDSKLEP )

CX370B CX350B

22 1 KSV11460 1 HYDRAULIC CYLINDER HYDRAULIKZYLINDER VERIN HYDRAULIQUE CILINDRO HIDRAULICO 188C
CILINDRO IDRAULICO HYDRAULIKCYLINDER CILINDRO HIDRAULICO HYDRAULISCHE CILINDE

23 KSV16190 1 MANIFOLD VALVE KRÜMMERVENTIL BLOC COLLECTEUR BLOQUE COLECTOR P651
COLLETTORE VENTILMANIFOLD VALVULA COLETORA FILTERROOSTER

24 862-12100 4 SCREW, Hex Soc Hd, M12 x 100, 12.9, M12 x 100
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
25 155211A1 2 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
26 2 KRV11120 1 VALVE SECTION VENTILSEGMENT SECTION DE VANNE SECCIÓN DE LA VÁLVUL 025V

SEZIONE VALVOLA VENTIL SECÇÃO DE VÁLVULAS KLEPSEGMENT
27 862-12070 4 SCREW, Hex Soc Hd, M12 x 70, 12.9, M12 x 70

SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

28 3 162659A1 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

29 154523A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

30 KSV16050Y2 1 TUBE, HYD HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T
TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING

31 155211A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

32 862-12035 4 SCREW, Hex Soc Hd, M12 x 35, 12.9, M12 x 35
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
33 4 KRJ1231 1 ADAPTER ADAPTER ADAPTEUR ADAPTOR 001A

ADATTATORE ADAPTER ADAPTOR VERLOOPSTUK
34 154475A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
35 KSV16030Y2 1 TUBE, HYD HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T

TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING
36 5 KHJ1285 1 ADAPTER ADAPTER ADAPTEUR ADAPTOR 001A

ADATTATORE ADAPTER ADAPTOR VERLOOPSTUK
37 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
38 KSV16040Y2 1 TUBE, HYD HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T

TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING
39 KAV1443 2 PIPE CLAMP ROHRSCHELLE CAVALIER-SERRE-TUBE SOPORTE CIERRA TUBO Z430

MORSETTO RØRKLEMME BRACADEIRA TUBO LEIDINGKLEM
40 627-12045 2 BOLT, Hex, M12 x 45, 10.9, Full Thd, M12 x 45

SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

41 150811A1 2 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

(1) See Figure(s) 08-302-01 01
(2) See Figure(s) 08-401-00 01
(3) Include(s) 29
(4) Include(s) 34
(5) Include(s) 37



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-023-00 01 p1 05/08

IMPIANTO IDRAULICO - CILINDRO CUCCHIAIO - ESCAVATRICE (4.04 M)
HYDRAULISK KREDSLØB - SKOVLCYLINDER - GRAVEARM (4.04 M)
CIRCUITO HIDRÁULICO - CILINDRO DA CAÇAMBA - IMERSOR (4.04 M)
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - GRAAFBAK CILINDER - DIPPERSTICK (4.04 M)

CX350B

1 1 KSV1928 1 CYLINDER, BUCKET SCHAUFELZYLINDER VERIN DE BENNE MOTOR RECUPERADO 132C
CILINDRO BENNA CYLINDER, SKOVL MOTOR RECONDICIONA DRIJFCILINDER, GRAAF

2 KSV1522 1 PIN BOLZEN AXE PERNO 080P
PERNO STIFT PERNO PEN

3 KSP0828 2 SHIM, 1.2 mm UNTERLEGSCHEIBE CALE D'EPAISSEUR SUPLEMENTO 198S
SPESSORE MELLEMLAEG CALCO DE AFINACAO DIKTEPLAAT

4 102R020Y035R 1 SCREW, M20 x 35 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

5 KTV1185 1 SPACER DISTANZSTÜCK ENTRETOISE ESPACIADOR 8090
DISTANZIALE AFSTANDSSTYKKE ESPACADOR AFSTANDSRING

6 {KSV17650} 1

7 KHJ1361 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

8 {KSV17670} 1

9 KHJ1361 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

10 KSV1516 1 HOSE, 2350 mm SCHLAUCHMUFFE FLEXIBLE MANGA 4480
MANICOTTO FLESSIBILE SLANGE TUBO FLEXIVEL FLEXIBELE BUIS

11 153459A1 2 FLANGE FLANSCH FLASQUE BRIDA 070F
FLANGIA FLANGE FALANGE FLENS

12 862-10035 4 SCREW, Hex Soc Hd, M10 x 35, 12.9, M10 x 35; 12.9
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
13 155211A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
14 {KSV17660} 1

15 KHJ1361 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

16 {KSV17680} 1

17 KHJ1361 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

18 KSV1516 1 HOSE, 2350 mm SCHLAUCHMUFFE FLEXIBLE MANGA 4480
MANICOTTO FLESSIBILE SLANGE TUBO FLEXIVEL FLEXIBELE BUIS

19 153459A1 1 FLANGE FLANSCH FLASQUE BRIDA 070F
FLANGIA FLANGE FALANGE FLENS

20 862-10035 4 SCREW, Hex Soc Hd, M10 x 35, 12.9, M10 x 35; 12.9
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
21 155211A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

(1) See Figure(s) 08-303-00 01



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-025-00 01 p1 05/08

IMPIANTO IDRAULICO - BRACCIO MONOBLOCCO - ESCAVATRICE (2.63 M) - OPZIONALE
HYDRAULISK KREDSLØB - MONOBLOKBOM - GRAVEARM (2.63 M) - EKSTRA
CIRCUITO HIDRÁULICO - LONGARINA DO MONOBLOCO - IMERSOR (2.63 M) - OPCIONAL
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - GRAAFARM - DIPPERSTICK (2.63 M) - OPCIONAL

CX370B CX350B

1 162335A1 2 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

2 KHV11100 2 VALVE, SHUT-OFF ABSPERRVENTIL VALVE D'ARRET VALVULA DE CIERRE P337
VALVOLA DI ARRESTO AFSPÆRRINGSVENTIL VALVULA DE PARADA VALVE, SHUT-OFF

3 827-12090 4 BOLT, Hex, M12 x 90, 10.9, M12 x 90; 10.9
SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
4 150811A1 4 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720

ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING
5 KHV0451 2 FITTING FITTING RACCORD CONEXION 3300

RACCORDO FITTING CONEXAO FITTING
6 {KSV16440} 1 L

7 {KSV15870} 1 1900 mm

8 KSV15831Y2 1 TUBE, HYD, L HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T
TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING

9 KSV15810 1 TUBE, HYD, L HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T
TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING

10 164450A1 4 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

11 150124A1 8 FLANGE FLANSCH FLASQUE TAPA 3360
FLANGIA FLANGE FALANGE FLENS

12 862-14050 16 SCREW, Hex Soc Hd, M14 x 50, 12.9, M14 x 50; 12.9
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
13 1 152924A1 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400

TAPPO PROP BUJAO PLUG
14 154503A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
15 {KSV16450} 1 R

16 {KSV15870} 1 1900 mm

17 KSV15841Y2 1 TUBE, HYD, R HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T
TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING

18 KSV15820 1 TUBE, HYD, R HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T
TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING

19 164450A1 4 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

20 150124A1 8 FLANGE FLANSCH FLASQUE TAPA 3360
FLANGIA FLANGE FALANGE FLENS

21 862-14050 16 SCREW, Hex Soc Hd, M14 x 50, 12.9, M14 x 50; 12.9
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
22 2 152924A1 2 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400

TAPPO PROP BUJAO PLUG

(1) Include(s) 14
(2) Include(s) 23



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-026-00 01 p2 05/08

IMPIANTO IDRAULICO - BRACCIO MONOBLOCCO - ESCAVATRICE (2.63 M) - OPZIONALE
HYDRAULISK KREDSLØB - MONOBLOKBOM - GRAVEARM (3.25 M) - EKSTRA
CIRCUITO HIDRÁULICO - LONGARINA DO MONOBLOCO - IMERSOR (3.25 M) - OPCIONAL
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - GRAAFARM - DIPPERSTICK (3.25 M) - OPCIONAL

CX370B CX350B

23 154503A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-027-01 01 p1 05/08

IMPIANTO IDRAULICO - ESCAVATRICE (4.04 M) - LUSSO INFERIORE
HYDRAULISK KREDSLØB - GRAVEARM (4.04 M) - LAVGENNEMSTRØMNING
CIRCUITO HIDRÁULICO - IMERSOR (4.04 M) - BAIXO FLUXO
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - DIPPERSTICK (4.04 M) - LOW FLOW

CX350B

1 1 152924A1 3 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

2 154503A1 3 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

3 KHV10710 3 VALVE, SHUT-OFF ABSPERRVENTIL VALVE D'ARRET VALVULA DE CIERRE P337
VALVOLA DI ARRESTO AFSPÆRRINGSVENTIL VALVULA DE PARADA VALVE, SHUT-OFF

4 827-12075 6 BOLT, Hex, M12 x 75, 10.9, M12 x 75; 10.9
SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
5 150811A1 6 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720

ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING
6 167248A1 2 FITTING FITTING RACCORD CONEXION 3300

RACCORDO FITTING CONEXAO FITTING
7 {KSV17990} 1

8 KTV13190 1 HOSE ASSY., 1700 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457
GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.

9 {KSV17890} 1 L

10 {KSV18540} 1 L

11 {KSV18000} 1 R

12 {KSTV13190} 1 1700 mm

13 {KSV17900} 1 R

14 {KSV18550} 1 R

15 {KSV18010} 1 L

16 KTV13190 1 HOSE ASSY., 1700 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457
GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.

17 {KSV18070} 1 L

18 {KSV18560} 1 L

19 {KRA0270} 1

20 827-12070 1 BOLT, Hex, M12 x 70, 10.9, M12 x 70; 10.9
SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
21 829-1412 1 NUT, M12, Cl 10 MUTTER ECROU TUERCA 010D

DADO MØTRIK PORCA MOER
22 152742A1 1 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640

MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP
23 167227A1 1 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640

MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

(1) Include(s) 2



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-033-00 01 p2 04/08

IMPIANTO IDRAULICO - PILOTA DISTRIBUTORE ATTACCO
HYDRAULISK KREDSLØB - PÅHÆNGSKONTROLVENTILSTYRER
CIRCUITO HIDRÁULICO - VÁLVULA PILOTO DE CONTROLE ACESSÓRIO
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - ATTACHMENT CONTROL VALVE PILOT

CX370B CX350B

22 1 152128A1 2 CONNECTOR, HYD., 3/8" NPT O-Ring x 3/8" NPT
HYDRAULIKKUPPLUNG RACCORD RACOR 020R

RACCORDO IDRAULICO FORSKRUNING CONECTOR VERBINDING
23 154475A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
32 KHJ2249 1 HOSE ASSY., 950 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457

GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.
33 KHJ2249 1 HOSE ASSY., 950 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457

GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.
34 KHJ11520 1 HOSE ASSY., 900 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457

GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.
35 KHJ11520 1 HOSE ASSY., 900 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457

GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.
38 2 152127A1 2 CONNECTOR, HYD., 1/4" NPT O-Ring x 1/4" NPT

HYDRAULIKKUPPLUNG RACCORD RACOR 020R
RACCORDO IDRAULICO FORSKRUNING CONECTOR VERBINDING

39 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

40 3 152128A1 2 CONNECTOR, HYD., 3/8" NPT O-Ring x 3/8" NPT
HYDRAULIKKUPPLUNG RACCORD RACOR 020R

RACCORDO IDRAULICO FORSKRUNING CONECTOR VERBINDING
41 154475A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
42 KRJ5903 1 MANIFOLD KRUEMMER COLLECTEUR COLECTOR 5450

COLLETTORE MANIFOLD COLECTOR VERDEELSTUK
43 828-8100 4 BOLT, Hex, M8 x 100, 10.9, M8 x 100;10.9

SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

44 153081A1 4 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

46 KHJ13770 2 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

47 KHJ13760 2 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

48 166345A1 12 BOLT, M8 x 16 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

49 150860A1 2 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

50 840-168 2 SCREW, Cross Pan Hd, M6 x 8, M6 x 8
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
51 150496A1 2 MOUNTING CLIP, 250 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445

FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM

(1) Include(s) 23
(2) Include(s) 39
(3) Include(s) 41



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-035-00 01 p2 04/08

CIRCUITO HIDRAULICO - PILOTAJE BLOQUES DE MANDO MANUAL
HYDRAULISK KREDSLØB - HÅNDSTYRER
CIRCUITO HIDRÁULICO - PILOTO DE CONTROLE MANUAL
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - HAND CONTROL PILOT

CX370B CX350B

100 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

101 1 150913A1 1 ELBOW, 90º, 1/4" O-Ring x 1/4"
KNIESTUECK COUDE CODO 085G

GOMITO VINKELROER JOELHO ELLEBOOG
102 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
103 KHJ1387 1 HOSE ASSY. SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457

GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.
118 KHJ12620 1 HOSE ASSY. SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457

GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.
119 159074A1 1 HOSE ASSY., 1750 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457

GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.
120 KMJ1989 1 HOSE ASSY. SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457

GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.
121 163258A1 1 HOSE ASSY., 1700 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457

GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.
122 153550A1 1 HOSE SCHLAUCHMUFFE FLEXIBLE MANGA 4480

MANICOTTO FLESSIBILE SLANGE TUBO FLEXIVEL FLEXIBELE BUIS
123 2 152747A1 3 ADAPTER ADAPTER ADAPTEUR ADAPTOR 0031

ADATTATORE ADAPTER ADAPTADOR VERLOOPSTUK
124 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
125 KHJ11560 1 TEE T-STÜCK TE RACOR-T 9020

PEZZO A T T-STYKKE TE TEE
126 3 150913A1 1 ELBOW, 90º, 1/4" O-Ring x 1/4"

KNIESTUECK COUDE CODO 085G
GOMITO VINKELROER JOELHO ELLEBOOG

127 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

128 KHJ2084 1 HOSE ASSY., 350 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457
GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.

129 4 150913A1 1 ELBOW, 90º, 1/4" O-Ring x 1/4"
KNIESTUECK COUDE CODO 085G

GOMITO VINKELROER JOELHO ELLEBOOG
130 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
131 5 152127A1 2 CONNECTOR, HYD., 1/4" NPT O-Ring x 1/4" NPT

HYDRAULIKKUPPLUNG RACCORD RACOR 020R
RACCORDO IDRAULICO FORSKRUNING CONECTOR VERBINDING

132 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

133 KHJ2350 1 HOSE ASSY., 520 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457
GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.

(1) Include(s) 102
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R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-038-00 01 p4 05/08

IMPIANTO IDRAULICO - PILOTA - LINEA DI RITORNO SENZA PERDIT
HYDRAULISK KREDSLØB - STYRER - RETURLÆKAGE
CIRCUITO HIDRÁULICO - PILOTO - RETORNO DO VAZAMENTO
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - PILOT - LEAK-OFF RETURN

CX370B CX350B

107 KHJ2728 1 HOSE ASSY., 2750 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457
GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.

108 KHJ1233 1 HOSE ASSY., 2150 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457
GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.

109 {KSJ12790} 1

110 166351A1 2 BOLT, M10 x 20 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

111 1 150913A1 1 ELBOW, 90º, 1/4" O-Ring x 1/4"
KNIESTUECK COUDE CODO 085G

GOMITO VINKELROER JOELHO ELLEBOOG
112 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
113 2 150933A1 1 ELBOW ROHRKNIE COUDE CODO P549

GOMITO ELBOW COTOVELO ELBOW
114 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
115 KRJ16150 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S

SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN
116 166350A1 2 BOLT, M8 x 20 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
117 KHR2584 4 CLAMP KLEMME ATTACHE ASSEMBLEE TORNILLO DE SUJECTIO P489

MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP
118 KHJ1215 4 SCREW, M8 x 25 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

(1) Include(s) 112
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R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-041-00 01 p2 05/08

IMPIANTO IDRAULICO - OPZIONALE - MULTI-PURPOSE - 3-WAY
HYDRAULISK KREDSLØB - EKSTRAUDSTYR - MULTI-PURPOSE - 3-WAY
CIRCUITO HIDRÁULICO - OPCIONAL - MULTI-PURPOSE - 3-WAY
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - OPTIONAL - MULTI-PURPOSE - 3-WAY

CX370B CX350B

104 KHR2584 1 CLAMP KLEMME ATTACHE ASSEMBLEE TORNILLO DE SUJECTIO P489
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

105 KHJ1215 1 SCREW, M8 x 25 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

107 150496A1 3 MOUNTING CLIP, 250 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445
FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-043-00 01 p3 05/08

IMPIANTO IDRAULICO - OPZIONALE - MULTI-PURPOSE - 3-WAY
HYDRAULISK KREDSLØB - EKSTRAUDSTYR - MULTI-PURPOSE - 3-WAY
CIRCUITO HIDRÁULICO - OPCIONAL - MULTI-PURPOSE - 3-WAY
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - OPTIONAL - MULTI-PURPOSE - 3-WAY

CX370B CX350B

54 154523A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

55 KSJ13110 1 HOSE ASSY., 1290 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457
GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.

56 KRJ16280 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S
SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

57 166352A1 1 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

58 KHJ2680 1 COLLAR CLAMP KLEMMSCHELLE COLLIER-DE-SERRAGE ARGOLLA DE CIERRE P150
MORSETTO DEL COLLAR MUFFEKLEMME BRACADEIRA RINGKLEM

59 KBJ11860 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S
SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

60 166352A1 1 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

84 KHJ17630 1 HOSE ASSY. SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457
GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.

87 151925A1 1 TUBE, PLASTIC-RUBBER, 100 mm
KUNSTSTOPFFSCHLAUC GAINE PLASTIQUE FUNDA DE PLÁSTICO Z192

TUBO, PLASTICA-GOMM PLASTIKGUMMISLANGE TUBO PLASTICO TUBE, PLASTIC-RUBBER
88 150067A1 1 MOUNTING CLIP, 150 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445

FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM
94 1 159497A1 4 TEE T-STÜCK TE RACOR-T 9020

PEZZO A T T-STYKKE TE TEE
95 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
96 2 159497A1 1 TEE T-STÜCK TE RACOR-T 9020

PEZZO A T T-STYKKE TE TEE
97 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
98 3 150913A1 1 ELBOW, 90º, 1/4" O-Ring x 1/4"

KNIESTUECK COUDE CODO 085G
GOMITO VINKELROER JOELHO ELLEBOOG

99 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

101 KHJ2090 1 HOSE ASSY., 1000 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457
GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.

102 KHJ2146 1 HOSE ASSY., 1200 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457
GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.

103 KHJ2050 1 HOSE ASSY., 1000 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457
GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.
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R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-047-00 01 p2 05/08

IMPIANTO IDRAULICO - SMALL FLOW
HYDRAULISK KREDSLØB - SMALL FLOW
CIRCUITO HIDRÁULICO - SMALL FLOW
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - SMALL FLOW

CX370B CX350B

23 166052A1 1 BOLT, M10 x 25 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

24 {KSJ13520} 1

25 166351A1 2 BOLT, M10 x 20 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-050-00 01 p2 05/08

IMPIANTO IDRAULICO - SMALL FLOW
HYDRAULISK KREDSLØB - SMALL FLOW
CIRCUITO HIDRÁULICO - SMALL FLOW
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - SMALL FLOW

CX370B CX350B

47 150496A1 3 MOUNTING CLIP, 250 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445
FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-064-00 01 p1 05/08

IMPIANTO IDRAULICO - OPZIONALE - TAPPO E OTTURATORE
HYDRAULISK KREDSLØB - EKSTRA - TÆNDRØR, UDSTANSET
CIRCUITO HIDRÁULICO - OPCIONAL - OBTURADOR
HYDRAULISCHE INSTALLATIE - PLUG, BLANK-OFF

CX370B CX350B

1 1 159002A1 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

2 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

3 2 162659A1 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

4 154523A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

5 3 163104A1 1 ADAPTER ADAPTER ADAPTEUR ADAPTOR 0031
ADATTATORE ADAPTER ADAPTADOR VERLOOPSTUK

6 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

7 KHJ2249 1 HOSE ASSY., 950 mm SCHLAUCH (KPLT.) FLEXIBLE (ASSEMBLE) MANGUERA (CONJUNTO P457
GRUPPO TUBO FLESS HOSE ASSY. MANGUEIRA CONJUNTO HOSE ASSY.

8 4 152127A1 1 CONNECTOR, HYD., 1/4" NPT O-Ring x 1/4" NPT
HYDRAULIKKUPPLUNG RACCORD RACOR 020R

RACCORDO IDRAULICO FORSKRUNING CONECTOR VERBINDING
9 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
10 5 152127A1 2 CONNECTOR, HYD., 1/4" NPT O-Ring x 1/4" NPT

HYDRAULIKKUPPLUNG RACCORD RACOR 020R
RACCORDO IDRAULICO FORSKRUNING CONECTOR VERBINDING

11 154467A1 2 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

12 150860A1 3 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

13 840-168 3 SCREW, Cross Pan Hd, M6 x 8, M6 x 8
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
14 150496A1 3 MOUNTING CLIP, 250 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445

FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM
15 KHR15960 1 HARNESS, WIRE KABELBAUM FAISCEAU COMPLET GRUPO DE CABLES 070I

INSIEME CAVI KABELNET CABLAGEM KABELBOOM
16 150860A1 4 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640

MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP
17 840-168 4 SCREW, Cross Pan Hd, M6 x 8, M6 x 8

SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

18 150496A1 4 MOUNTING CLIP, 250 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445
FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM

19 158962A1 4 CLIP KLEMME CLIP SUJETADOR 1700
FERMAGLIO KLIPS FIXADOR KLEM

20 166345A1 4 BOLT, M8 x 16 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
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R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-100-00 01 p1 04/08

POMPA DI ALTA PRESSIONE (STANDARD)
HØJTTRYKSPUMPE (STANDARD)
BOMBA DE ALTA PRESSÃO (PADRÃO)
POMP HOGE DRUK (STANDARRT)

CX370B CX350B

0 1 KSJ12240 1 PUMP, HYDRAULIC HYRAULIKPUMPE POMPE HYDRAULIQUE BOMBA HIDRÁULICA 155P
POMPA IDRAULICA HYDRAULIKPUMPE BOMBA HIDRÁULICA POMP

1 2 LJ017430 1 PUMP, HYDRAULIC, Pum HYRAULIKPUMPE POMPE HYDRAULIQUE BOMBA HIDRÁULICA 155P
POMPA IDRAULICA HYDRAULIKPUMPE BOMBA HIDRÁULICA POMP

24 3 LJ017440 2 PISTON KOLBEN PISTON EMBOLO 235S
STANTUFFO STEMPEL PISTAO ZUIGER

25 NSS 9 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
26 NSS 9 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

27 4 LJ017450 1 CYLINDER ZYLINDER VERIN CILINDRO 164C
CILINDRO CYLINDER CILINDRO CYLINDER

28 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
29 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

30 5 LJ017460 1 CYLINDER ZYLINDER VERIN CILINDRO 164C
CILINDRO CYLINDER CILINDRO CYLINDER

31 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
32 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

33 6 LR00058 2 PLATE BLECH, PLATTE PLAQUE PLACA 105P
PIASTRA PLADE CHAPA PLAAT

34 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
35 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

36 7 TNP0022 2 VALVE VENTIL VALVE VALVULA P468
VALVOLA VALVE VALVULA VALVE

37 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

(1) Include(s) 1 - 111 And See Figure(s) 08-101-00 01 - 08104-00 01
(2) See Figure(s) 08-101-00 01
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(5) Include(s) 31, 32
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R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-101-00 01 p2 04/08

POMPA DI ALTA PRESSIONE - POMPA, COMANDO PILOTA
HØJTTRYKSPUMPE - PUMPE, STYRER
BOMBA DE ALTA PRESSÃO - BOMBA, COMANDO PILOTO
POMP HOGE DRUK - PUMP, PILOT CONTROL

CX370B CX350B

22 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
23 NSS 2 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-103-00 01 p4 04/08

POMPA DI ALTA PRESSIONE - REGOLATORE (STANDARD)
HØJTTRYKSPUMPE - REGULATOR (STANDARD)
BOMBA DE ALTA PRESSÃO - REGULADOR (PADRÃO)
POMP HOGE DRUK - REGULATOR (STANDAART)

CX370B CX350B

169 NSS 2 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
170 NSS 2 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

171 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
172 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

173 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
174 LA00759 1 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
175 1 LJ014480 1 VALVE SECTION VENTILSEGMENT SECTION DE VANNE SECCIÓN DE LA VÁLVUL 025V

SEZIONE VALVOLA VENTIL SECÇÃO DE VÁLVULAS KLEPSEGMENT
176 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

177 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
178 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

(1) Include(s) 176 - 178



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-104-00 01 p5 05/08

POMPA DI ALTA PRESSIONE - REGOLATORE (STANDARD)
HØJTTRYKSPUMPE - REGULATOR (STANDARD)
BOMBA DE ALTA PRESSÃO - REGULADOR (PADRÃO)
POMP HOGE DRUK - REGULATOR (STANDAART)

CX370B CX350B

252 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
253 155203A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176

ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING
254 155204A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176

ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING
255 160652A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
256 LL001160 1 SOLENOID MAGNETSPULE, MECH. SOLENOIDE SOLENOIDE 168S

SOLENOIDE MAGNETVENTIL SOLEMOID SOLENOIDE
257 LA010930 1 NUT MUTTER ECROU TUERCA 010D

DADO MØTRIK PORCA MOER
258 154491A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176

ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING
259 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

260 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-106-00 01 p1 04/08

POMPA DI ALTA PRESSIONE - POMPA, COMANDO PILOTA (CON L'IDRAULICA AUSILIARIA)
HØJTTRYKSPUMPE - PUMPE, STYRER (MED HJÆLPEHYDRAULIK)
BOMBA DE ALTA PRESSÃO - BOMBA, COMANDO PILOTO (COM HIDRÁULICA AUXILIAR)
POMP HOGE DRUK - PUMP, PILOT CONTROL (WITH AUXILIARY HYDRAULICS)

CX370B CX350B

1 1 LJ017430 1 PUMP, HYDRAULIC HYRAULIKPUMPE POMPE HYDRAULIQUE BOMBA HIDRÁULICA 155P
POMPA IDRAULICA HYDRAULIKPUMPE BOMBA HIDRÁULICA POMP

3 LG00536 1 SPRING FEDER RESSORT RESORTE 100M
MOLLA FJEDER MOLA VEER

4 LF00043 1 ADJUSTER EINSTELLVORRICHTUNG REGLEUR REGULADOR 118A
REGOLATORE JUSTERER REGULADOR REGELAPPARAAT

5 163662A1 1 NUT, LOCK SICHERUNGSMUTTER CONTRE-ECROU CONTRA TUERCA P263
CONTRODADO NUT, LOCK CONTRA PORCA NUT, LOCK

6 163663A1 1 FILTER FILTER FILTRE FILTRO 3240
FILTRO FILTER FILTRO FILTER

7 LA00593 2 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

8 LA00594 2 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

9 LA00592 4 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

10 155496A1 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

11 163667A1 1 SEAL DICHTUNG JOINT ANILLO DE CIERRE 7460
ANELLO DI TENUTA PAKNINGSRING ANEL DE VEDACAO DICHTINGSRING

12 LE015120 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

13 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

14 154483A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

15 163668A1 1 RING, LOCKING SICHERUNGSRING JONC D'ARRET ANILLO DE FRENO P622
ANELLO DI SICUREZZA LAASESKIVE ANEL DE SEGURANCA SLUITRING

16 LC003200 1 GEAR ZAHNRAD PIGNON ENGRANAJE 050I
INGRANAGGIO TANDHJUL CARRETO TANDWIEL

17 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
18 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

19 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
20 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

21 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
22 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

(1) Include(s) 2 - 23



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-108-00 01 p3 05/08

POMPA DI ALTA PRESSIONE - REGOLATORE (STANDARD)
HØJTTRYKSPUMPE - REGULATOR (STANDARD)
BOMBA DE ALTA PRESSÃO - REGULADOR (PADRÃO)
POMP HOGE DRUK - REGULATOR (STANDAART)

CX370B CX350B

145 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
146 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

147 LE013390 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

148 LE013460 3 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

149 LE013470 9 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

150 LE013400 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

151 LE013490 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

152 LE01177 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

153 LE00608 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

154 LE013420 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

155 LE013430 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

156 LE013380 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

157 LE013520 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

158 LE013540 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

159 LE013410 3 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

160 LE013450 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

161 LE01176 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

162 LA00065 1 NUT MUTTER ECROU TUERCA 5780
DADO MØTRIK PORCA MOER

163 LA010640 1 NUT MUTTER ECROU TUERCA 010D
DADO MØTRIK PORCA MOER

164 800-1110 1 RING, SNAP, M10, Ext SPRENGRING ANNEAU D'ARRÊT ANILLO DE RESORTE 054A
ANELLO ELASTICO LÅSERING ANEL RING, SNAP

165 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
166 800-2115 2 RING, SNAP, M15, Int SPRENGRING ANNEAU D'ARRÊT ANILLO DE RESORTE 054A

ANELLO ELASTICO LÅSERING ANEL RING, SNAP



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-109-00 01 p4 05/08

POMPA DI ALTA PRESSIONE - REGOLATORE (CON L'IDRAULICA AUSILIARIA)
HØJTTRYKSPUMPE - REGULATOR (MED HJÆLPEHYDRAULIK)
BOMBA DE ALTA PRESSÃO - REGULADOR (COM HIDRÁULICA AUXILIAR)
POMP HOGE DRUK - REGULATOR (WITH AUXILIARY HYDRAULICS)

CX370B CX350B

234 800-2115 2 RING, SNAP, M15, Int SPRENGRING ANNEAU D'ARRÊT ANILLO DE RESORTE 054A
ANELLO ELASTICO LÅSERING ANEL RING, SNAP

235 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
236 NSS 2 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

237 NSS 2 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
238 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

239 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
240 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

241 LA00759 1 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

242 1 LJ014480 1 VALVE SECTION VENTILSEGMENT SECTION DE VANNE SECCIÓN DE LA VÁLVUL 025V
SEZIONE VALVOLA VENTIL SECÇÃO DE VÁLVULAS KLEPSEGMENT

243 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
244 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

245 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
246 2 LJ016060 1 VALVE SECTION VENTILSEGMENT SECTION DE VANNE SECCIÓN DE LA VÁLVUL 025V

SEZIONE VALVOLA VENTIL SECÇÃO DE VÁLVULAS KLEPSEGMENT
247 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

248 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
249 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

250 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

(1) Include(s) 243 - 245
(2) Include(s) 247 - 259



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-201-00 01 p1 04/08

DISTRIBUTORE - STANDARD
KONTROLVENTIL - STANDARD
VÁLVULA DE CONTROLE - PADRÃO
KONTROLEKLEP - STANDAART

CX370B CX350B

1 KSJ12250 1 VALVE, CONTROL REGELVENTIL DISTRIBUTEUR VALVULA DISTRIBUIDOR 083D
DISTRIBUTORE STYREVENTIL VALVULA DE CONTROLE KONTROLEKLEP

75 LR015280 1 BODY KOERPER CORPS CUERPO 300C
CORPO HUS CORPO LICHAAM

84 LH00250 2 CAP ABDECKAPPE CHAPEAU TAPON DEL DEPOSITO 1380
TAPPO SERBATOIO TANKDAEKSEL TAMPAO DE RESERVATO RESERVOIRDOP

98 2 LJ017090 1 VALVE, PRESSURE RELIEF
DRUCKENTLASTUNGSV SOUPAPE, DÉCHARGE VÁLVULA, DESCARGA 007V

VALVOLA, DI SICUREZZA SIKKERHEDSVENTIL VÁLVULA, DESCARGA OVERDRUKVENTIEL
99 155223A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176

ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING
100 3 LJ00734 5 VALVE, HYDRAULIC HYDRAULIKVENTIL SOUPAPE HYDRAULIQU VALVULA HIDRAULICA 010V

VALVOLA IDRAULICA VENTIL HYDRAULIK VALVULA HIDRAULICA KLEP, HYDRAULISCH
107 3 LJ017100 1 VALVE, PRESSURE RELIEF

DRUCKENTLASTUNGSV SOUPAPE, DÉCHARGE VÁLVULA, DESCARGA 007V
VALVOLA, DI SICUREZZA SIKKERHEDSVENTIL VÁLVULA, DESCARGA OVERDRUKVENTIEL

111 4 163370A1 3 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

112 154487A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

113 5 163369A1 10 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

114 154475A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

115 6 163972A1 3 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

116 LK00328 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

117 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

118 108R010Z055B 32 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

119 108R010Z040B 66 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

120 108R016Z130B 8 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

121 LUC0118 4 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

122 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Nameplate
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

(1) Include(s) 75 - 143, And Figures(s) 08-201-00 01, 08-202-00 01, 08-203-00 01, 08-204-00 01, 08-205-00 01,
 08-206-00 01 - 08-210-00 01

(2) Include(s) 99
(3) See Figure(s) 08-206-00 01
(4) Include(s) 112
(5) Include(s) 114
(6) Include(s) 116, 117



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-202-00 01 p2 04/08

DISTRIBUTORE - STANDARD
KONTROLVENTIL - STANDARD
VÁLVULA DE CONTROLE - PADRÃO
KONTROLEKLEP - STANDAART

CX370B CX350B

116 LK00328 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

117 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-203-01 01 p1 04/08

DISTRIBUTORE - OPZIONALE
KONTROLVENTIL - EKSTRA
VÁLVULA DE CONTROLE - OPCIONAL
KONTROLEKLEP - OPTIONAL

CX370B CX350B

1 1 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Housing
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
2 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Spool

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

3 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Spool
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
4 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Spool

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

5 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Spool
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
6 NSS 2 NOT SERVICED SEPARATELY, Spool

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

7 154589A1 10 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

8 LR015210 5 CAP ABDECKAPPE CHAPEAU TAPON DEL DEPOSITO 052T
TAPPO SERBATOIO TANKDAEKSEL TAMPAO DE RESERVATO RESERVOIRDOP

10 2 REF 1 INSTRUCTION HINWEIS NOTICE MANUAL Z571
ISTRUZIONI SKO, INDRE INSTRUCAO INSTRUCTION

45 3 REF 1 INSTRUCTION, Plate Assy HINWEIS NOTICE MANUAL Z571
ISTRUZIONI SKO, INDRE INSTRUCAO INSTRUCTION

74 154447A1 17 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

95 LE014890 14 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

96 154463A1 12 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

98 1 LJ015170 1 VALVE, PRESSURE RELIEF
DRUCKENTLASTUNGSV SOUPAPE, DÉCHARGE VÁLVULA, DESCARGA 007V

VALVOLA, DI SICUREZZA SIKKERHEDSVENTIL VÁLVULA, DESCARGA OVERDRUKVENTIEL
99 155223A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176

ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING
114 4 163370A1 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400

TAPPO PROP BUJAO PLUG
115 154467A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
118 5 163369A1 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400

TAPPO PROP BUJAO PLUG

(1) Include(s) 99
(2) See Figure(s) 08-207-00 01
(3) See Figure(s) 08-209-00 01
(4) Include(s) 115
(5) Include(s) 119, 120



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-204-01 01 p2 04/08

DISTRIBUTORE - OPZIONALE
KONTROLVENTIL - EKSTRA
VÁLVULA DE CONTROLE - OPCIONAL
KONTROLEKLEP - OPTIONAL

CX370B CX350B

91 160187A1 1 POPPET, VALVE VENTILKEGEL CLAPET VÁLVULA DE PASO P048
VALVOLA A FUNGO DOKVENTIL VALVULA POPPET, VALVE

92 160242A1 1 SPRING FEDER RESSORT RESORTE 8315
MOLLA FJEDER MOLA VEER

93 LH004990 1 FLANGE FLANSCH FLASQUE BRIDA 070F
FLANGIA FLANGE FALANGE FLENS

95 LE014890 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

97 LJ014710 2 VALVE SECTION VENTILSEGMENT SECTION DE VANNE SECCIÓN DE LA VÁLVUL 025V
SEZIONE VALVOLA VENTIL SECÇÃO DE VÁLVULAS KLEPSEGMENT

100 1 LJ00734 2 VALVE, HYDRAULIC HYDRAULIKVENTIL SOUPAPE HYDRAULIQU VALVULA HIDRAULICA 010V
VALVOLA IDRAULICA VENTIL HYDRAULIK VALVULA HIDRAULICA KLEP, HYDRAULISCH

107 1 LJ017100 1 VALVE, PRESSURE RELIEF
DRUCKENTLASTUNGSV SOUPAPE, DÉCHARGE VÁLVULA, DESCARGA 007V

VALVOLA, DI SICUREZZA SIKKERHEDSVENTIL VÁLVULA, DESCARGA OVERDRUKVENTIEL
113 LJ014700 2 VALVE, PRESSURE RELIEF

DRUCKENTLASTUNGSV SOUPAPE, DÉCHARGE VÁLVULA, DESCARGA 007V
VALVOLA, DI SICUREZZA SIKKERHEDSVENTIL VÁLVULA, DESCARGA OVERDRUKVENTIEL

114 2 163370A1 2 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

115 154487A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

116 3 163369A1 2 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

117 154475A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

127 NSS 5 NOT SERVICED SEPARATELY, Plug
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
129 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Spool

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

130 LR015290 1 CAP ABDECKAPPE CHAPEAU TAPON DEL DEPOSITO 052T
TAPPO SERBATOIO TANKDAEKSEL TAMPAO DE RESERVATO RESERVOIRDOP

135 4 LK00302 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

136 165836A1 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

137 154503A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

(1) See Figure(s) 08-206-01 01
(2) Include(s) 115
(3) Include(s) 117
(4) Include(s) 136, 137



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-206-00 01 p1 04/08

DISTRIBUTORE - STANDARD
KONTROLVENTIL - STANDARD
VÁLVULA DE CONTROLE - PADRÃO
KONTROLEKLEP - STANDAART

CX370B CX350B

100 1 LJ00734 5 VALVE, HYDRAULIC HYDRAULIKVENTIL SOUPAPE HYDRAULIQU VALVULA HIDRAULICA 010V
VALVOLA IDRAULICA VENTIL HYDRAULIK VALVULA HIDRAULICA KLEP, HYDRAULISCH

101 155223A1 2 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

102 154463A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

103 164905A1 2 BACK-UP RING DICHTUNGSCHALTER CONTRE-JOINT JUNTA P658
TENUTA, TAPPET SPEC RING, BACK-UP VEDADOR ESPECIAL RING, BACK-UP

104 164906A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

105 163323A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

106 164575A1 1 BACK-UP RING DICHTUNGSCHALTER CONTRE-JOINT JUNTA P658
TENUTA, TAPPET SPEC RING, BACK-UP VEDADOR ESPECIAL RING, BACK-UP

107 2 LJ017100 1 VALVE, PRESSURE RELIEF
DRUCKENTLASTUNGSV SOUPAPE, DÉCHARGE VÁLVULA, DESCARGA 007V

VALVOLA, DI SICUREZZA SIKKERHEDSVENTIL VÁLVULA, DESCARGA OVERDRUKVENTIEL
108 154463A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176

ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING
109 155223A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176

ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING
135 3 165839A1 2 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400

TAPPO PROP BUJAO PLUG
136 LK00327 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400

TAPPO PROP BUJAO PLUG
137 155223A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176

ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING
138 165779A1 1 RING RING ANNEAU ANILLO 7175

ANELLO RING ANEL RING
139 154454A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176

ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

(1) Include(s) 101 - 106
(2) Include(s) 108, 109
(3) See Figure(s) 08-206-00 01



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-209-00 01 p1 04/08

DISTRIBUTORE
KONTROLVENTIL
VÁLVULA DE CONTROL
KONTROLEKLEP

CX370B CX350B

7 154589A1 5 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

47 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Plate
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
48 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Plate

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

49 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Plate
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
50 NSS 2 NOT SERVICED SEPARATELY, Gasket

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

51 NSS 3 NOT SERVICED SEPARATELY, Spool
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
52 NSS 3 NOT SERVICED SEPARATELY, Filter

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

53 108R006Z025N 2 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-220-00 01 p3 03/08

MOTORE IDRAULICO OSCILLANTE
HYDRAULISK KRØJEMOTOR
MOTOR HIDRÁULICO DE ROTAÇÃO
HYDRAULISCHE MOTOR

CX370B CX350B

43 108R008Z055N 4 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

44 1 LJ00536 2 VALVE VENTIL VALVE VALVULA P468
VALVOLA VALVE VALVULA VALVE

45 154491A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

46 153973A1 1 BACK-UP RING DICHTUNGSCHALTER CONTRE-JOINT JUNTA P658
TENUTA, TAPPET SPEC RING, BACK-UP VEDADOR ESPECIAL RING, BACK-UP

(1) Include(s) 45, 46



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-253-00 01 p1 03/08

VALVOLA SHUT-OFF - OPZIONALE
SVENTILSHUT-OFF  - EKSTRAUDSTYR
VÁLVULA SHUT-OFF - OPCIONAL
VALVE SHUT-OFF - OPTIONAL

CX370B CX350B

0 1 KHJ10410 1 VALVE SECTION VENTILSEGMENT SECTION DE VANNE SECCIÓN DE LA VÁLVUL 025V
SEZIONE VALVOLA VENTIL SECÇÃO DE VÁLVULAS KLEPSEGMENT

1 TIP0002072 1 SPOOL STEUERKOLBEN TIROIR PISTONCILLO 134P
PISTONCINO SPOLE CARRETO SPOEL

2 LK005490 2 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 050T
TAPPO PROP BUJÃO PLUG

3 LG005790 1 SPRING, COMPRESSION DRUCKFEDER RESSORT DE COMPRES MUELLE COMPRESOR Z641
MOLLA, COMPRESSIONE SPRING, COMPRESSION MOLA DE COMPRESAO SPRING, COMPRESSION

5 TIP0002073 1 BODY KOERPER CORPS CUERPO 300C
CORPO HUS CORPO LICHAAM

6 155515A1 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

8 154475A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

9 154491A1 2 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

10 2 KHJ15850 1 VALVE, PRESSURE RELIEF
DRUCKENTLASTUNGSV SOUPAPE, DÉCHARGE VÁLVULA, DESCARGA 007V

VALVOLA, DI SICUREZZA SIKKERHEDSVENTIL VÁLVULA, DESCARGA OVERDRUKVENTIEL
11 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

12 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
13 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

14 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
15 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

16 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
17 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

18 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
19 NSS 2 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

(1) Include(s) 1 - 27
(2) Include(s) 11 - 27



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-258-00 01 p1 04/08

VALVOLA SHUT-OFF - OPZIONALE
SVENTILSHUT-OFF  - EKSTRAUDSTYR
VÁLVULA SHUT-OFF - OPCIONAL
VALVE SHUT-OFF - OPTIONAL

CX370B CX350B

0 1 KBJ12430 1 VALVE SECTION VENTILSEGMENT SECTION DE VANNE SECCIÓN DE LA VÁLVUL 025V
SEZIONE VALVOLA VENTIL SECÇÃO DE VÁLVULAS KLEPSEGMENT

1 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Body
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
2 NSS 2 NOT SERVICED SEPARATELY, Spool

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

3 160256A1 4 SPRING FEDER RESSORT RESORTE 8315
MOLLA FJEDER MOLA VEER

4 160073A1 4 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

5 154474A1 6 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

6 160072A1 2 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

7 154446A1 2 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

8 LLC0156 18 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400
TAPPO PROP BUJAO PLUG

9 LJ014390 1 VALVE, CHECK RÜCKSCHLAGVENTIL CLAPET ANTI-RETOUR VALVULA DE CIERRE P394
VALVOLA, DI RITEGNO KONTRAVENTIL VALVULA CHECAGEM INZETSTUK

10 LJ014410 1 VALVE, PRESSURE RELIEF
DRUCKENTLASTUNGSV SOUPAPE, DÉCHARGE VÁLVULA, DESCARGA 007V

VALVOLA, DI SICUREZZA SIKKERHEDSVENTIL VÁLVULA, DESCARGA OVERDRUKVENTIEL
11 LJ014410 1 VALVE, PRESSURE RELIEF

DRUCKENTLASTUNGSV SOUPAPE, DÉCHARGE VÁLVULA, DESCARGA 007V
VALVOLA, DI SICUREZZA SIKKERHEDSVENTIL VÁLVULA, DESCARGA OVERDRUKVENTIEL

12 LJ014390 1 VALVE, CHECK RÜCKSCHLAGVENTIL CLAPET ANTI-RETOUR VALVULA DE CIERRE P394
VALVOLA, DI RITEGNO KONTRAVENTIL VALVULA CHECAGEM INZETSTUK

13 LG005960 4 SPRING, COMPRESSION DRUCKFEDER RESSORT DE COMPRES MUELLE COMPRESOR Z641
MOLLA, COMPRESSIONE SPRING, COMPRESSION MOLA DE COMPRESAO SPRING, COMPRESSION

14 LK005550 4 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 050T
TAPPO PROP BUJÃO PLUG

15 154467A1 4 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A
ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING

16 LB011510 2 BALL BALL BILLE BOLA 140S
SFERA KUGLE ESFERA KOGEL

17 LK005560 2 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 050T
TAPPO PROP BUJÃO PLUG

18 154462A1 2 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

19 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Name Plate
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
20 NSS 2 NOT SERVICED SEPARATELY, Screw

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

(1) Include(s) 1 - 22



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-271-00 01 p2 03/08

VALVOLA COMANDO A PEDALE - OPZIONALE
FODKONTROLVENTIL - EKSTRAUDSTYR
DISTRIBUIDOR COM PEDAL - OPCIONAL
FOOT CONTROL VALVE - OPTIONAL

CX370B CX350B

25 156903A1 2 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176
ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING

26 1 155754A1 2 VALVE VENTIL VALVE VALVULA P468
VALVOLA VALVE VALVULA VALVE

27 NSS 2 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
28 NSS 2 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

29 2 LR014520 1 HOUSING GEHÄUSE CARTER CAVIDAD 014V
ALLOGGIAMENTO HUS ALOJAMENTO HUIS

30 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
31 NSS 2 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

32 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

(1) Include(s) 27, 28
(2) Include(s) 30 - 32



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-300-01 01 p1 05/08

CILINDRO A BRACCIO - DESTRA (CONVALVOLA DI SICUREZZA)
BOMCYLINDER - HØJRE (MED SIKKERHEDSVENTIL)
CILINDRO DA LANÇA - DIREITO (COM VÁLVULA DE SEGURANÇA)
GRAAFARM CILINDER - LINKERKANT (MET VEILIGHEIDSKLEP)

CX370B CX350B

1 1 KSV11420 1 HYDRAULIC CYLINDER HYDRAULIKZYLINDER VERIN HYDRAULIQUE CILINDRO HIDRAULICO 188C
CILINDRO IDRAULICO HYDRAULIKCYLINDER CILINDRO HIDRAULICO HYDRAULISCHE CILINDE

2 2 LU002290 1 CAP CYLINDER END ZYLINDERKAPPE PALIER DE VERIN PALIER Z364
CUSCIN.,GHIANDOLA HÆTTE, CYLINDERENDE TAMPA CILINDRO DOP AAN CILINDERZIJD

3 LK005180 1 BUSHING BUECHSE BAGUE CASQUILLO 095B
BOCCOLA BOESNING CASQUILHO LAGERBUS

4 LA010300 1 BACK-UP RING STÜTZRING CONTRE-JOINT JUNTA Z334
TENUTA, TAPPET SPEC STØTTERING VEDADOR ESPECIAL RESERVERING

5 LH004640 1 PLASTIC RING KUNSTSTOFFRING BAGUE-PLASTIQUE CASQUILLO PLASTICO Z390
ANELLO DI PLASTICA PLASTIKRING ANEL DE PLASTICO KUNSTSTOFRING

6 LJ013580 1 PLUNGER TAUCHKOLBEN PLONGEUR EMBOLO 130P
STANTUFFO STEMPEL EMBOLO ZUIGER

7 LJ013610 1 JACK PISTON WAGENHEBER, KOLBEN PISTON-DE-VERIN PISTON CILINDRO Z586
PISTONE, CILINDRO DONKRAFT, STEMPEL PISTAO DO CILINDRO KRIKPLUNJER

8 LE012530 2 RING RING ANNEAU ANILLO 045A
ANELLO RING ANEL RING

9 LV00039 1 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

10 LA010330 1 BACK-UP RING STÜTZRING CONTRE-JOINT JUNTA Z334
TENUTA, TAPPET SPEC STØTTERING VEDADOR ESPECIAL RESERVERING

11 LR013310 1 TUBE, HYD HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T
TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING

12 LS002760 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S
SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

13 LD001250 1 CLAMP BRACKET SCHELLENHALTERUNG BRIDE DE FIXATION BRIDA DE APRIETE Z417
STAFFA, MORSETTO BØJLEHOLDER SUPORTE DE BRACADE CLAMP BRACKET

14 LA010270 4 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

15 LA010280 4 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

16 LA010350 1 U-BOLT U-BOLZEN CAVALIER HORQUILLA P611
CAVALLOTTO HAARNAAL MOLA DE ENGATE VEERKLEM

17 LA009880 2 NUT MUTTER ECROU TUERCA 010D
DADO MØTRIK PORCA MOER

18 LA00957 2 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

19 LA010220 12 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

20 LA010290 12 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

21 LA009970 4 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

22 LA010070 4 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

23 153630A1 1 NIPPLE, LUBE SCHMIERNIPPEL GRAISSEUR ENGRASADOR 060I
INGRASSATORE SMØRENIPPEL LUBRIFICADOR SMEERNIPPEL

(1) Include(s) 2 - 43A
(2) Include(s) 3



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-301-00 01 p3 03/08

CILINDRO A BRACCIO - SINISTRA (SENZA VALVOLA DI SICUREZZA)
BOMCYLINDER - VENSTRE (UDEN SIKKERHEDSVENTIL)
CILINDRO DA LANÇA - ESQUERDA (SEM VÁLVULA DE SEGURANÇA)
GRAAFARM CILINDER - LINKERKANT ( ZONER VEILIGHEIDSKLEP )

CX370B CX350B

42 1 LZ007360 1 SLEEVE, HYD CYL HYDRAULIKZYLINDERRO TUBE DE VERIN CILINDRO DE GATO Z299
MANICOTTO, CILINDRO MANCHET, HYD CYL LUVO CILINDRO BUS, HYDR. CIL.

42A KSV1315 1 SELF LUB RING DAUERGESCHMIERTER BAGUE-AUTOLUB CASQUILLO AUTOLUBRI Z385
ANELLO DI AUTO LUB SELVSMØRERING CASTILHO ALTO LUBRIF ZELFSMERENDE RING

43 2 LZ007420 1 ROD, PISTON KOLBENSTANGE TIGE DE VERIN VASTAGO CILINDRO Z093
ASTA DEL PISTONE PLEJLSTANG HASTE CILINDRO STAAK

43A KSV1316 1 SELF LUB RING DAUERGESCHMIERTER BAGUE-AUTOLUB CASQUILLO AUTOLUBRI Z385
ANELLO DI AUTO LUB SELVSMØRERING CASTILHO ALTO LUBRIF ZELFSMERENDE RING

(1) Include(s) 42A
(2) Include(s) 43A



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-302-00 01 p2 05/08

CILINDRO ESCAVATRICE (SENZA VALVOLA DI SICUREZZA)
GRAVEARMCYLINDER (UDEN SIKKERHEDSVENTIL)
CILINDRO DO IMERSOR (SEM VÁLVULA DE SEGURANÇA)
DIPPERSTICK CILINDER (ZONER VEILIGHEIDSKLEP)

CX370B CX350B

24 LA010210 4 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

25 LA010040 4 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

26 LS002800 2 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S
SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

27 LD001270 1 CLAMP BRACKET SCHELLENHALTERUNG BRIDE DE FIXATION BRIDA DE APRIETE Z417
STAFFA, MORSETTO BØJLEHOLDER SUPORTE DE BRACADE CLAMP BRACKET

28 LA009970 4 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

29 LA010070 4 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

30 LA010350 2 U-BOLT U-BOLZEN CAVALIER HORQUILLA P611
CAVALLOTTO HAARNAAL MOLA DE ENGATE VEERKLEM

31 LA009880 4 NUT MUTTER ECROU TUERCA 010D
DADO MØTRIK PORCA MOER

32 LA00957 4 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

33 LA010180 2 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

34 LA00957 2 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

35 LA010360 1 COLLAR SPANNSATZ COLLIER ABRAZADERA 031F
FASCETTA SLANGEBAAND COLAR SPANKRAAG

36 LD001280 1 CLAMP BRACKET SCHELLENHALTERUNG BRIDE DE FIXATION BRIDA DE APRIETE Z417
STAFFA, MORSETTO BØJLEHOLDER SUPORTE DE BRACADE CLAMP BRACKET

37 LS002790 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S
SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

38 LA009970 2 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

39 LA010070 2 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

40 1 LZ007320 1 KIT, SEALS DICHTUNGSSATZ POCHETTE DE JOINTS SERIE DE JUNTAS 630S
SERIE GUARNIZIONI PAKNINGSSAET CONJUNTO DE JUNTAS DICHTINGSKIT

41 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
42 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

43 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
44 154828A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
45 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

(1) Include(s) 41 - 56



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-303-00 01 p1 04/08

CILINDRO CUCCHIAIO
SKOVLCYLINDER
CILINDRO DA CAÇAMBA
BUCKET CYLINDER - GRAAFARM

CX370B CX350B

1 1 KSV1928 1 CYLINDER, BUCKET SCHAUFELZYLINDER VERIN DE BENNE MOTOR RECUPERADO 132C
CILINDRO BENNA CYLINDER, SKOVL MOTOR RECONDICIONA DRIJFCILINDER, GRAAF

2 2 LU002310 1 CAP CYLINDER END ZYLINDERKAPPE PALIER DE VERIN PALIER Z364
CUSCIN.,GHIANDOLA HÆTTE, CYLINDERENDE TAMPA CILINDRO DOP AAN CILINDERZIJD

3 LK005170 1 BUSHING BUECHSE BAGUE CASQUILLO 095B
BOCCOLA BOESNING CASQUILHO LAGERBUS

4 LA010340 1 BACK-UP RING STÜTZRING CONTRE-JOINT JUNTA Z334
TENUTA, TAPPET SPEC STØTTERING VEDADOR ESPECIAL RESERVERING

5 LH004570 1 PLASTIC RING KUNSTSTOFFRING BAGUE-PLASTIQUE CASQUILLO PLASTICO Z390
ANELLO DI PLASTICA PLASTIKRING ANEL DE PLASTICO KUNSTSTOFRING

6 LJ013590 1 PLUNGER TAUCHKOLBEN PLONGEUR EMBOLO 130P
STANTUFFO STEMPEL EMBOLO ZUIGER

7 LJ013620 1 JACK PISTON WAGENHEBER, KOLBEN PISTON-DE-VERIN PISTON CILINDRO Z586
PISTONE, CILINDRO DONKRAFT, STEMPEL PISTAO DO CILINDRO KRIKPLUNJER

8 LE012290 2 RING RING ANNEAU ANILLO 045A
ANELLO RING ANEL RING

9 LV00039 1 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

10 LA010320 1 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

11 LR013250 1 TUBE, HYD HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T
TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING

12 LR013280 1 TUBE, HYD HYDRAULIKLEITUNG TUYAU HYDRAULIQUE TUBERIA HIDRAULICO 190T
TUBAZIONE IDRAULICO RØRFOERING TUBAGEM HIDRAULICO BUISLEIDING

13 LA010360 2 COLLAR SPANNSATZ COLLIER ABRAZADERA 031F
FASCETTA SLANGEBAAND COLAR SPANKRAAG

14 LS002770 2 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S
SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

15 LA010270 4 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

16 LA010280 4 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

17 LA010250 4 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

18 LA010280 4 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

19 LA010220 12 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

20 LA010290 12 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

21 LA010180 4 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

22 LA00957 4 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

23 153630A1 2 NIPPLE, LUBE SCHMIERNIPPEL GRAISSEUR ENGRASADOR 060I
INGRASSATORE SMØRENIPPEL LUBRIFICADOR SMEERNIPPEL

(1) Include(s) 2 - 43A
(2) Include(s) 3



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

08-401-00 01 p1 05/08

VALVOLA DI SICUREZZA - CILINDRO ESCAVATRICE
SIKERHEDSVENTIL - GRAVEARMCYLINDER
VÁLVULA DE SEGURANÇA - CILINDRO DO IMERSOR
SAFETY VALVE - DIPPER CYLINDER

CX370B CX350B

0 1 KRV11120 1 VALVE SECTION VENTILSEGMENT SECTION DE VANNE SECCIÓN DE LA VÁLVUL 025V
SEZIONE VALVOLA VENTIL SECÇÃO DE VÁLVULAS KLEPSEGMENT

1 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Case
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
2 154535A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176

ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING
3 154499A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176

ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING
4 154523A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
5 154467A1 2 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
6 166804A1 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE JUNTA HERMETICA 7176

ANELLO TOROIDALE O-RING ANEL O O-RING
7 LBQ6021 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
8 LE013260 1 SEAL DICHTUNG JOINT ANILLO DE CIERRE 132A

ANELLO DI TENUTA PAKNINGSRING ANEL DE VEDACAO DICHTINGSRING
9 154475A1 1 O-RING DICHTRING JOINT THORIQUE JUNTA HERMETICA 055A

ANELLO TOROIDALE O-RING O-RING O-RING
10 LK005500 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 050T

TAPPO PROP BUJÃO PLUG
11 LK005510 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 050T

TAPPO PROP BUJÃO PLUG
12 LK005530 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 050T

TAPPO PROP BUJÃO PLUG
13 LK00015 2 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 6400

TAPPO PROP BUJAO PLUG
14 LK00008 1 PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 050T

TAPPO PROP BUJÃO PLUG
15 NSS 9 NOT SERVICED SEPARATELY, Plug

KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N
NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

16 LR014580 1 SEAT, SPRING FEDERSITZ SIEGE DE RESSORT RESORTE DE ASIENTO P659
SEDILE, MOLLA SÆDEFJEDER ASSENTO MOLA SEAT, SPRING

17 LJ014310 1 POPPET, VALVE VENTILKEGEL CLAPET VÁLVULA DE PASO P048
VALVOLA A FUNGO DOKVENTIL VALVULA POPPET, VALVE

18 LG005860 1 SPRING, COMPRESSION DRUCKFEDER RESSORT DE COMPRES MUELLE COMPRESOR Z641
MOLLA, COMPRESSIONE SPRING, COMPRESSION MOLA DE COMPRESAO SPRING, COMPRESSION

19 LG005870 1 SPRING, COMPRESSION DRUCKFEDER RESSORT DE COMPRES MUELLE COMPRESOR Z641
MOLLA, COMPRESSIONE SPRING, COMPRESSION MOLA DE COMPRESAO SPRING, COMPRESSION

20 LG005890 1 SPRING, COMPRESSION DRUCKFEDER RESSORT DE COMPRES MUELLE COMPRESOR Z641
MOLLA, COMPRESSIONE SPRING, COMPRESSION MOLA DE COMPRESAO SPRING, COMPRESSION

21 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY, Spool
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG

(1) Include(s) 1 - 28
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Denominacion
Beschrijving L.C.

09-002-00 01 p1 04/08

TELAIO TORRETTA
OVERVOGNENS STEL
CHASSIS DA ESTRUTURA SUPERIOR
KADER TORENTJE

CX370B CX350B

1 KSB13110 1 FRAME RAHMENGESTELL CHASSIS ESTRUCTURA 072I
INTELAIATURA CHASSIS CHASSIS KADER

2 168013A1 26 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

3 168007A1 8 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

4 892-11016 8 WASHER, LOCK, M16 SICHERUNGSSCHEIBE RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO 132R
ROSETTA DI SICUREZZA LAASESKIVE ANILHA DE FIXACAO VEERRING



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-005-00 01 p2 05/08

CAPPOTTATURA
MOTORHJELM
CAPÔ
MOTORKAP

CX370B CX350B

38 153081A1 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

39 KSN1241 2 SUPPORT STUETZE SUPPORT APOYADERO 8790
SUPPORTO SUPPORT SUPORTE SUPPORT

40 166352A1 4 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

41 KSN11890 1 SUPPORT ASSY. STUETZE (KPLT.) SUPPORT (ASSEMBLE) APOYADERO (CONJUNT P427
SUPPORTO, COMPLESS SUPPORT ASSY. SUPORTE CONJUNTO SUPPORT ASSY.

42 KHN10240 2 PLATE BLECH, PLATTE PLAQUE PLACA 105P
PIASTRA PLADE CHAPA PLAAT

43 166352A1 7 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

44 KSN11350 1 SUPPORT ASSY. STUETZE (KPLT.) SUPPORT (ASSEMBLE) APOYADERO (CONJUNT P427
SUPPORTO, COMPLESS SUPPORT ASSY. SUPORTE CONJUNTO SUPPORT ASSY.

45 166352A1 1 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

46 KHN12020 2 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

47 KSN1388 1 FRAMEWORK GERUEST CARCASSE ARMADURA-CARCASA P194
TELAIO RAMME ESTRUTURA CHASSI FRAME

48 166352A1 2 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

49 KSN11900 1 SUPPORT ASSY. STUETZE (KPLT.) SUPPORT (ASSEMBLE) APOYADERO (CONJUNT P427
SUPPORTO, COMPLESS SUPPORT ASSY. SUPORTE CONJUNTO SUPPORT ASSY.

50 166352A1 10 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

76 KSN11370 1 SUPPORT ASSY. STUETZE (KPLT.) SUPPORT (ASSEMBLE) APOYADERO (CONJUNT P427
SUPPORTO, COMPLESS SUPPORT ASSY. SUPORTE CONJUNTO SUPPORT ASSY.

77 166352A1 3 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

78 162409A1 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

79 KHN2061 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

80 KSN11380 1 SUPPORT ASSY. STUETZE (KPLT.) SUPPORT (ASSEMBLE) APOYADERO (CONJUNT P427
SUPPORTO, COMPLESS SUPPORT ASSY. SUPORTE CONJUNTO SUPPORT ASSY.

81 166352A1 2 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

82 KSN11500 1 BRACKET KONSOLE PATTE FIXATION PIEZA DE SOPORTE 225S
STAFFA BESLAG BRACADEIRA STEUNBEUGEL

83 152718A1 2 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

103 KHN19710 1 COVER ABDECKUNG COUVERCLE TAPADERA 265C
COPERCHIO DÆKSEL COBERTA DEKSEL

104 166352A1 5 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

105 KHN19720 1 COVER ABDECKUNG COUVERCLE TAPADERA 265C
COPERCHIO DÆKSEL COBERTA DEKSEL



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-006-00 01 p2 05/08

CAPPOTTATURA - SPORTELLO DI ACCESSO
MOTORHJELM - ADGANGSDØR
CAPÔ - PORTA DE ACESSO
MOTORKAP - INSPECTIELUIK

CX370B CX350B

69 627-10035 2 BOLT, Hex, M10 x 35, 10.9, Full Thd
SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
70 892-11010 2 WASHER, LOCK, M10 SICHERUNGSSCHEIBE RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO 132R

ROSETTA DI SICUREZZA LAASESKIVE ANILHA DE FIXACAO VEERRING
71 895-11010 2 WASHER, M10 x 20 x 2 UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R

ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING
72 152719A1 1 SHIM UNTERLEGSCHEIBE CALE D'EPAISSEUR SUPLEMENTO 198S

SPESSORE MELLEMLAEG CALCO DE AFINACAO DIKTEPLAAT
73 158749A1 1 SHIM, 1.2 mm UNTERLEGSCHEIBE CALE D'EPAISSEUR SUPLEMENTO 198S

SPESSORE MELLEMLAEG CALCO DE AFINACAO DIKTEPLAAT
84 1 KSN11150Y2 1 DOOR TÜR PORTE PUERTA 180P

PORTA DØR PORTA DEUR
85 KHN12560 2 HINGE SCHARNIER CHARNIERE BISAGRA 140C

CERNIERA HAENGSEL DOBRADICA SCHARNIER
86 166352A1 4 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
87 KRN12580 1 ROD STAB TRINGLE VARILLA 090A

ASTA STANG HASTE STANG
88 153181A1 1 PIN, SPLIT (COTTER) SPLINT GOUPILLE PASADOR ABIERTO 270C

COPPIGLIA SPLITBOLT TROCO DE ABRIR SPLITPEN
89 KSN11911Y2 1 DOOR TÜR PORTE PUERTA 180P

PORTA DØR PORTA DEUR
90 166352A1 3 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
91 627-12030 1 BOLT, Hex, M12 x 30, 10.9 SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
92 151161A1 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720

ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING
93 2 KSN11920Y2 1 DOOR TÜR PORTE PUERTA 180P

PORTA DØR PORTA DEUR
94 KHN20080 2 HINGE SCHARNIER CHARNIERE BISAGRA 140C

CERNIERA HAENGSEL DOBRADICA SCHARNIER
95 KHN13920 1 LOCK SCHLOSS SERRURE CERRADURA 120S

SERRATURA LAAS FECHADURA SLOT
96 166352A1 4 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
97 627-12030 1 BOLT, Hex, M12 x 30, 10.9 SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
98 151161A1 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720

ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING
99 KRN10420 2 ROD STAB TRINGLE VARILLA 090A

ASTA STANG HASTE STANG
100 153181A1 2 PIN, SPLIT (COTTER) SPLINT GOUPILLE PASADOR ABIERTO 270C

COPPIGLIA SPLITBOLT TROCO DE ABRIR SPLITPEN
101 KSN11701 1 COVER ASSY DECKEL (KPLT.) COUVERCLE (ASSEMBLE TABA (CONJUNTO) P426

COPERCHIO, COMPL COVER ASSY TAMPA CONJUNTO COVER ASSY

(1) Include(s) 85
(2) Include(s) 94, 95
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Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-008-00 01 p1 05/08

CASSETTA PORTAOGGETTI - ISOLAMENTO
OPBEVARINGSKASSE - ISOLERING
CAIXA DE ARMAZENAMENTO - ISOLAMENTO
OPBERGDOOS - ISOLATIE

CX370B CX350B

171 895-11008 2 WASHER, M8 x 16 x 1.6 UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 131R
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

172 153077A1 2 PIN, SPLIT (COTTER) SPLINT GOUPILLE PASADOR ABIERTO 270C
COPPIGLIA SPLITBOLT TROCO DE ABRIR SPLITPEN

173 KTN1391 1 RUBBER SEAL, 2150 mm GUMMIDICHTUNG JOINT, CAOUTCHOUC JUNTA DE CAUCHO Z525
GUARNIZIONE DI GOMM GUMMITÆTNING JUNTAS DICHTING, RUBBER

174 KHN12750 1 DAMPER DÄMPFER AMORTISSEUR VIBRATIO ANTIVIBRADOR 164S
SMORZATORE SVINGNINGSDAEMPER ANTIVIBRADOR TRILLINGSDEMPER

175 KHN12730 1 LOCK SCHLOSS SERRURE CERRADURA 120S
SERRATURA LAAS FECHADURA SLOT

176 166351A1 2 BOLT, M10 x 20 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

177 KHN12740 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S
SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

178 166350A1 2 BOLT, M8 x 20 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

179 KAN2771 6 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

180 1 KRN12360G1 1 COVER ABDECKUNG COUVERCLE TAPADERA 265C
COPERCHIO DÆKSEL COBERTA DEKSEL

181 KHN3390 2 HINGE SCHARNIER CHARNIERE BISAGRA 140C
CERNIERA HAENGSEL DOBRADICA SCHARNIER

182 KRN12350G1 1 COVER ABDECKUNG COUVERCLE TAPADERA 265C
COPERCHIO DÆKSEL COBERTA DEKSEL

183 152718A1 5 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

184 KRN12370 1 COVER ABDECKUNG COUVERCLE TAPADERA 265C
COPERCHIO DÆKSEL COBERTA DEKSEL

185 152718A1 2 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

186 KHN12710 1 COVER ABDECKUNG COUVERCLE TAPADERA 265C
COPERCHIO DÆKSEL COBERTA DEKSEL

187 KHN12720 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S
SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

188 152718A1 5 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

189 166352A1 1 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

190 162409A1 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

191 KHN2061 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

192 KHN12681B1 1 STAY STUETZE ETAI APOYO P357
PUNTELLO STAY APOIO STAY

193 KHN12690 3 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

194 KHN12700 6 CLAMP SCHELLE COLLIER COLLAR 1640
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

(1) Include(s) 181



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-010-00 01 p1 03/08

VANO OPERATORE - TAPPETINO, PAVIMENTO - STANDARD
KABINE - MÅTTE, GULV - STANDARD
MÓDULO DE OPERAÇÃO - TAPETE PISO - PADRÃO
OPERATORS COMPARTMENT - MAT, FLOOR - STANDAART

CX370B CX350B

1 KHJ14990 1 MAT, FLOOR BODENMATTE TAPIS DE PLANCHER TAPETE DE SUELO Z068
TAPPETINO GULVMÅTTE TAPETE DE SUELO MAT, FLOOR

2 KHJ13860 2 FOOT REST FUSSSTÜTZE REPOSE-PIEDS DESCANSAPIE 078A
APPOGGIAPIEDE FODSTOETTE APOIO DE PE VOETSTEUN

3 166052A1 4 BOLT, M10 x 25 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

4 KHJ14550 3 GROMMET TÜLLE PASSE-FIL PASACABLES 131A
ANELLO PASSACAVO RING CASQUILHO ISOLADOR KABELDOORGANG

5 KHJ14560 1 GROMMET TÜLLE PASSE-FIL PASACABLES 131A
ANELLO PASSACAVO RING CASQUILHO ISOLADOR KABELDOORGANG



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-015-01 01 p1 04/08

VANO OPERATORE - COMANDO OPZIONE - FLUSSO INFERIORE
KABINE - VALGHÅNDTAG - LAVGENNEMSTRØMNINGSKREDSLØB
MÓDULO DE OPERAÇÃO - CONTROLE DE OPÇÕES - BAIXO FLUXO
OPERATORS COMPARTMENT - OPTION CONTROL - LOW FLOW

CX370B CX350B

1 1 KHJ10450 1 CONTROL BLOCK STEUERBLOCK BLOC DE COMMANDE BLOQUE DE MANDO Z400
BLOCCO COMANDO KONTROLBLOK BLOCO DE COMANDO CONTROL BLOCK

2 166052A1 2 BOLT, M10 x 25 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

3 KHJ10681 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S
SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

4 165404A1 2 BOLT, M10 x 20 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

5 150604A1 2 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

6 KHJ13850 1 PEDAL PEDAL PEDALE PEDAL 060P
PEDALE PEDAL PEDAL PEDAAL

7 KHJ1820 2 SCREW, M10 x 25 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

8 150604A1 2 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

9 KHJ10711 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S
SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

10 108R010Y016R 2 SCREW, M10 x 16 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

11 150604A1 2 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

12 KHJ10701 1 LEVER, CONTROL BEDIENHEBEL LEVIER DE COMMANDE PALANCA MANDO P155
LEVA, COMANDO STYRESTANG ALAVANCA DE CONTRO LEVER, CONTROL

13 KHJ10721 1 SPRING FEDER RESSORT RESORTE 100M
MOLLA FJEDER MOLA VEER

14 157740A1 1 NUT MUTTER ECROU TUERCA 010D
DADO MØTRIK PORCA MOER

15 159500A1 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

(1) See Figure(s) 08-271-00 01



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-019-00 01 p3 03/08

VANO OPERATORE - BRACCIO DI COMANDO MANUALE, SINISTRO
KABINE - ARMHÅNDTAG, VENSTRE
MÓDULO DE OPERAÇÃO - BRAÇO DE CONTROLE ESQUERDO
OPERATORS COMPARTMENT - HAND CONTROL ARM, LEFT

CX370B CX350B

139 KHN2737 6 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

141 KHN12370 1 LEVER HEBEL LEVIER PALANCA 045L
LEVA HAANDTAG ALAVANCA HEFBOOM

142 1 KHN17080 1 GRIP GRIFF POIGNEE DE MANETTE MANGO 4000
IMPUGNATURA GREB MACANETA GRIP

143 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
144 KHN17090 1 BRACKET, SUPPORTING SCHALTER, AUTOM. AUS EQUERRE PIEZA DE APOYO 215S

SQUADRETTA STOETTEBESLAG PECA DE SUPORTE DRAAGARM
145 KHR2733 2 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
152 KHN2132 9 SCREW, Hex Flg Hd, M6 x 16

SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

153 KHN17280 2 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

154 162068A1 4 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

157 KHN2058 1 ASH TRAY ASCHENBECHER CENDRIER CENICERO P073
PORTACENERE ASKEBÆGER CINZEIRO ASBAK

158 KHN2336 1 HOUSING GEHÄUSE CARTER CAVIDAD 014V
ALLOGGIAMENTO HUS ALOJAMENTO HUIS

159 KHN17560 1 SEAL PROTECTION DICHTUNGSSCHUTZ PROTECTION DE JOINT CUBREJUNTA PROTECT 291C
COPRIGUARNIZIONE PAKNINGSDÆKSEL COBRE-JUNTAS DICHTINGSBESCHERMIN

(1) Include(s) 142 - 145



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-025-00 01 p1 05/08

ARIA CONDIZIONATA CABINA
FØRERHUSETS AIRCONDITION
AR CONDICIONADO DA CABINE
AIR-CONDITIONING CABINE - VERSPREIDER

CX370B CX350B

2 1 KHR3197 1 COMPRESSOR KOMPRESSOR COMPRESSEUR COMPRESSOR 1860
COMPRESSORE KOMPRESSOR COMPRESSOR COMPRESSOR

3 KHR3198 1 CLUTCH KUPPLUNG EMBRAYAGE EMBRAGUE 1740
FRIZIONE KOBLING EMBRAIAGEM KOPPELING

4 KHR3974 1 COVER, PROTECTIVE SCHUTZABDECKUNG RECOUVREMENT PROTECTOR Z156
COPERCHIO, PROTETT BESKYTTELSESDÆKSEL TAMPA DE PROTECAO COVER, PROTECTIVE

5 KHR3975 3 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

6 159639A1 1 BELT, 1175 mm RIEMEN COURROIE CORREA 174C
CINGHIA REM CORREIA RIEMEN

7 KHR11760 1 PULLEY RILLENSCHEIBE POULIE POLEA 230P
PULEGGIA REMSKIVE POLIE RIEMSCHIJF

8 157299A1 1 SHAFT WELLE ARBRE EJE 7590
ALBERO AKSEL VEIO AS

9 157292A1 1 NUT, M10 x 1.25 MUTTER ECROU TUERCA 5780
DADO MØTRIK PORCA MOER

10 162457A1 2 BOLT, M8 x25 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

11 KAR0921 4 SCREW, M8 x 90 SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

12 KSR11340 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S
SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

13 827-12090 2 BOLT, Hex, M12 x 90, 10.9, M12 x 90
SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
14 155811A1 2 VALVE VENTIL SOUPAPE VALVULA 9620

VALVOLA VENTIL VALVULA KLEP
15 158919A1 2 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
16 151977A1 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720

ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING
17 KHR3171 1 BOLT, M8 x 160 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
18 183-108VR 1 WASHER, SPRING FEDERSCHEIBE RONDELLE BELLEVILLE ARANDELA ABANICO P692

MOLLA BELLEVILLE BELLEVILLEVASKER ARRUELA MOLA WASHER, SPRING
19 158962A1 1 CLIP KLEMME CLIP SUJETADOR 1700

FERMAGLIO KLIPS FIXADOR KLEM
20 167518A1 1 BOLT SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
39 KHR13590 1 RECEIVER-DRYER FILTERTROCKNER RECEVEUR-DÉSHYDRAT RECEPTOR-DESHIDRAT 058D

DISIDRATATORE VENDUDSKILLER DESIDRATADOR DROGER
40 KHR13600 1 BRACKET KONSOLE PATTE FIXATION PIEZA DE SOPORTE 225S

STAFFA BESLAG BRACADEIRA STEUNBEUGEL
41 162043A1 2 BOLT, M6 x 20 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
42 166350A1 2 BOLT, M8 x 20 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

(1) Include(s) 3 - 5



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-027-00 01 p2 03/08

ARIA CONDIZIONATA CABINA - DIFFUSORE
FØRERHUSETS AIRCONDITION - DIFFUSER
AR CONDICIONADO DA CABINE - DIFUSOR
AIR-CONDITIONING CABINE - VERSPREIDER

CX370B CX350B

26 KHR2828 1 SHUTTER KLAPPE VOLET OBTURADOR 7860
OTTURATORE LUGE OBTURADOR SHUTTER

27 KHR2829 1 SHUTTER KLAPPE VOLET OBTURADOR 7860
OTTURATORE LUGE OBTURADOR SHUTTER

28 KHR2830 1 SHUTTER KLAPPE VOLET OBTURADOR 7860
OTTURATORE LUGE OBTURADOR SHUTTER

29 KHR2831 1 SHUTTER KLAPPE VOLET OBTURADOR 7860
OTTURATORE LUGE OBTURADOR SHUTTER

30 KHR2832 1 SHUTTER KLAPPE VOLET OBTURADOR 7860
OTTURATORE LUGE OBTURADOR SHUTTER

31 KHR2833 1 SHUTTER KLAPPE VOLET OBTURADOR 7860
OTTURATORE LUGE OBTURADOR SHUTTER

32 KHR13710 1 HEATER UNIT HEIZGERÄT APPAREIL CHAUFFAGE APARATO CALEFACCIÓN Z375
RISCALDATORE RADIATORENHED APARATO CALEFACCIÓN HEATER-UNIT

33 KHR2861 2 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

34 KHR13720 6 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

35 KHR2857 29 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

36 KHR2862 5 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

37 KHR2805 2 CLAMP KLEMME ATTACHE ASSEMBLEE TORNILLO DE SUJECTIO P489
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

38 KHR2806 2 HOLDER HALTER SUPPORT SOPORTE 4330
SOSTEGNO HOLDER SUPORTE HOUDER

39 KHR2807 2 HOLDER HALTER SUPPORT SOPORTE 4330
SOSTEGNO HOLDER SUPORTE HOUDER

40 KHR2808 1 CLAMP KLEMME ATTACHE ASSEMBLEE TORNILLO DE SUJECTIO P489
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

50 KHR2856 13 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

58 KHR13780 1 HARNESS, WIRE KABELBAUM FAISCEAU COMPLET GRUPO DE CABLES 070I
INSIEME CAVI KABELNET CABLAGEM KABELBOOM

59 KHR2836 2 RELAY RELAIS RELAIS CONECTADOR 7025
RELE' RELAE CONECTADOR RELAIS

60 KHR2854 1 CLAMP KLEMME ATTACHE ASSEMBLEE TORNILLO DE SUJECTIO P489
MORSETTO CLAMP BRACADEIRA CLAMP

65 KHR3230 1 BUSHING BUECHSE BAGUE CASQUILLO 095B
BOCCOLA BOESNING CASQUILHO LAGERBUS



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-029-00 01 p3 04/08

CABINA - VETRO - QUADRO STRUMENTI
FØRERHUS - RUDE - INSTRUMENTPANEL
CABINES - VIDROS - PAINEL DE INSTRUMENTOS
CABINE - VENSTER - DASH-BOARD

CX370B CX350B

232 KHN12070 1 PADDING POLSTERUNG REMBOURRAGE ACOLCHADO P843
IMBOTTITURA POLSTRING ALMOFADADO VULLING

233 KHN14710 15 BOLT, M6 x 14 SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

234 KHN16140 3 BOLT SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

235 KHN13780 1 PADDING POLSTERUNG REMBOURRAGE ACOLCHADO P843
IMBOTTITURA POLSTRING ALMOFADADO VULLING

236 KHN2682 2 SCREW, M6 x 12 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

237 1 KHN16420 1 PADDING POLSTERUNG REMBOURRAGE ACOLCHADO P843
IMBOTTITURA POLSTRING ALMOFADADO VULLING

238 KHN12100 1 PADDING POLSTERUNG REMBOURRAGE ACOLCHADO P843
IMBOTTITURA POLSTRING ALMOFADADO VULLING

239 KHN16430 1 NUT MUTTER ECROU TUERCA 010D
DADO MØTRIK PORCA MOER

240 KHN12120 1 PADDING POLSTERUNG REMBOURRAGE ACOLCHADO P843
IMBOTTITURA POLSTRING ALMOFADADO VULLING

241 KHN12880 1 HOUSING GEHÄUSE CARTER CAVIDAD 014V
ALLOGGIAMENTO HUS ALOJAMENTO HUIS

242 KHN16150 6 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

243 KHN16160 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S
SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

244 KHN2756 1 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

245 2 KHR15201 1 INSTRUMENT CLUSTER INSTRUMENTENTAFEL TABLEAU DES INSTRUM CUADRO DE SENAL.MUL 288S
STRUMENTO A PIU' INDI KOMBIINSTRUMENT QUADRO SINAL. MULTIP BOORDINSTRUMENT

246 KHR15270 1 BOX BOX BOÎTIER CAJA 035S
SCATOLA KASSE CAIXA KAST

247 KHR15230 1 BOX BOX BOÎTIER CAJA 035S
SCATOLA KASSE CAIXA KAST

248 KHR15241 1 ELECTRONIC UNIT, CONTROL
ELEKTRONIKBOX BOITIER ELECTRONIQU CAJA ELECTRONICA 655C

CENTRALINA ELETTRON ELEKTRONIKBOKS UNID.CONTROLE ELECT ELECTRONISCHE KAST
249 KHR15250 1 BOARD, PRINTED CIRCUIT

GEDRUCKTE SCHALTPL CIRCUIT IMPRIME CIRCUITO IMPRESO 179C
CIRCUITO STAMPATO TRYKT KREDSLOEB CIRCUITO ELECTRICO GETRUKTE SCHAKELING

250 KHR15260 1 BOARD, PRINTED CIRCUIT
GEDRUCKTE SCHALTPL CIRCUIT IMPRIME CIRCUITO IMPRESO 179C

CIRCUITO STAMPATO TRYKT KREDSLOEB CIRCUITO ELECTRICO GETRUKTE SCHAKELING
251 KHR3213 9 BOLT, M3 x 10 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
252 161859A1 8 SCREW, M4 x 16 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
253 KHR15170 1 SUPPORT HALTERUNG, LAGERBOC SUPPORT SOPORTE 300S

SUPPORTO BESLAG SUPORTE STEUN

(1) Include(s) 238, 239
(2) Include(s) 246 - 252



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-030-00 01 p4 04/08

CABINA - PARABREZZA - APERTURA TETTO - PROTEZIONE DAL SOLE
FØRERHUS - FORRUDE - TAGÅBNING - SOLSKÆRM
CABINE - PARA BRISA - TETO DE ABRIR - PROTETOR SOLAR
CABINE - WINDSCREEN - OPENINGS DAK  - ZONNEKLEP

CX370B CX350B

218 KHN15760 2 CAP ABDECKAPPE CHAPEAU TAPON DEL DEPOSITO 052T
TAPPO SERBATOIO TANKDAEKSEL TAMPAO DE RESERVATO RESERVOIRDOP

219 KHN15770 2 BOLT, M6 x 20 SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

220 KHN15780 1 WINDSHIELD WINDSCHUTZSCHEIBE PARE-BRISE PARABRISAS P081
PARABRISA FORRUDE PARA-BRISA WINDSCREEN

221 KHN15790 1 SEAL PROTECTION DICHTUNGSSCHUTZ PROTECTION DE JOINT CUBREJUNTA PROTECT 291C
COPRIGUARNIZIONE PAKNINGSDÆKSEL COBRE-JUNTAS DICHTINGSBESCHERMIN

222 KHN15800 4 ROLLER ROLLE ROULEAU RODILLO 500R
RULLO VALSE ROLETE ROL

223 KHN15810 1 SEAL PROTECTION DICHTUNGSSCHUTZ PROTECTION DE JOINT CUBREJUNTA PROTECT 291C
COPRIGUARNIZIONE PAKNINGSDÆKSEL COBRE-JUNTAS DICHTINGSBESCHERMIN

224 KHN15820 1 COVER ABDECKUNG COUVERCLE TAPADERA 265C
COPERCHIO DÆKSEL COBERTA DEKSEL

225 KHN15830 1 LOCK, STOP RIEGEL ARRET PARADA Z310
FERMO LÅS, STOP LIMITADOR BORGAANSLAG

226 KHN15840 1 SEAL, WINDOW FENSTERABDICHTUNG JOINT-DE-GLACE JUNTA DE CRISTAL Z349
TENUTA, FINESTRINO SEAL, WINDOW VEDADOR SEAL, WINDOW

227 KHN15850 1 SEAL PROTECTION DICHTUNGSSCHUTZ PROTECTION DE JOINT CUBREJUNTA PROTECT 291C
COPRIGUARNIZIONE PAKNINGSDÆKSEL COBRE-JUNTAS DICHTINGSBESCHERMIN

265 166352A1 2 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

266 167183A1 4 BOLT, M12 x 60 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

267 827-12075 2 BOLT, Hex, M12 x 75, 10.9 SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

268 150811A1 6 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

269 KHN11930 2 BOLT, M12 x 80 SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

270 829-1412 2 NUT, M12, Cl 10 MUTTER ECROU TUERCA 010D
DADO MØTRIK PORCA MOER

275 KHN16220 1 COVER ABDECKUNG COUVERCLE TAPADERA 265C
COPERCHIO DÆKSEL COBERTA DEKSEL

276 KHN16230 1 COVER ABDECKUNG COUVERCLE TAPADERA 265C
COPERCHIO DÆKSEL COBERTA DEKSEL



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-033-00 01 p1 04/08

CABINA - LAVACRISTALLI
FØRERHUS - VINDUESVASKER
CABINE - LAVAGEM PÁRA-BRISA
CABINE - RUITENSPROEIER

CX370B CX350B

1 KHR4151 1 LINER, 4700 mm LAUFBUCHSE TUBE ISOLANT TUBO AISLANTE 196T
TUBETTO ISOLANTE FORING TUBO ISOLANTE ISOLEERBUIS

2 159602A1 2 BOLT, M6 x 16 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

3 150496A1 6 MOUNTING CLIP, 250 mm BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445
FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM

4 KHR2261 1 RESERVOIR VORRATSBEHÄLTER RÉSERVOIR DEPÓSITO 7050
SERBATOIO RESERVOIR RSERVATORIO RESERVOIR

5 KHR10220 1 MOUNTING CLIP BEFESTIGUNGSCLIPS COLLIER-DE-FIXATION ARGOLLA DE FIJACION Z445
FERMAGLIO MONTAGGI MONTERINGSKLEMME ARGOLA DE FIXACAO BEVESTIGINGSKLEM



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-039-00 01 p1 03/08

PROTEZIONE CABINA - PARABREZZA, SUPERIORE (SASSO)
KABINESKÆRM - VISKER, ØVRE (STEN)
PROTEÇÃO DA CABINE - PÁRA-BRISA, SUPERIOR (PEDRA)
BESCHERMING CABINE - HOGER WINDSCREEN (STEEN)

CX370B CX350B

1 KHN17341 1 STONEGUARD STEINSCHLAGSCHÜTZE PROTECTEUR DE PIERR GUARDAPIEDRAS 029P
PARASASSI STENSKAERM RESGUARDO DE PEDRA STEENSLAGAFSCHERM

2 627-12025 1 BOLT, Hex, M12 x 25, 10.9 SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

3 150811A1 1 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-043-00 01 p1 03/08

PROTEZIONE CABINA
KABINESKÆRM
PROTEÇÃO DA CABINE
BESCHERMING CABINE

CX370B CX350B

1 KHN14770 1 STONEGUARD STEINSCHLAGSCHÜTZE PROTECTEUR DE PIERR GUARDAPIEDRAS 029P
PARASASSI STENSKAERM RESGUARDO DE PEDRA STEENSLAGAFSCHERM

2 827-16140 2 BOLT, Hex, M16 x 140, 10.9SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

3 827-16110 2 BOLT, Hex, M16 x 110, 10.9SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

4 150814A1 4 WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

5 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
6 168438A1 4 SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-103-00 01 p1 05/08

BRACCIO MONOBLOCCO (6.45 M) - OPZIONALE - STAFFA
MONOBLOKBOM (6.45 M) - EKSTRA - BUK
LONGARINA DO MONOBLOCO (6.45 M) - OPCIONAL - BRAÇADEIRA
GRAAFARM (6.45 M) - OPTIONAL - STEUN

CX350B CX370B

1 KHV11020 2 CLAMP, COLLAR KLEMMSCHELLE COLLIER-ETRIER GRAPA DE SUJECION 227S
STAFFA COLLARE FLANGEBESPAÆNDING BRACADEIRA DE COLAR SPANHULS

2 166352A1 10 BOLT, M12 X 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

3 KHV11020 2 CLAMP, COLLAR KLEMMSCHELLE COLLIER-ETRIER GRAPA DE SUJECION 227S
STAFFA COLLARE FLANGEBESPAÆNDING BRACADEIRA DE COLAR SPANHULS

4 KHV11200 4 PIPE CLAMP ROHRSCHELLE CAVALIER-SERRE-TUBE SOPORTE CIERRA TUBO Z430
MORSETTO RØRKLEMME BRACADEIRA TUBO LEIDINGKLEM

5 166352A1 8 BOLT, M12 X 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

6 KHV11020 1 CLAMP, COLLAR KLEMMSCHELLE COLLIER-ETRIER GRAPA DE SUJECION 227S
STAFFA COLLARE FLANGEBESPAÆNDING BRACADEIRA DE COLAR SPANHULS

7 KHV11200 4 PIPE CLAMP ROHRSCHELLE CAVALIER-SERRE-TUBE SOPORTE CIERRA TUBO Z430
MORSETTO RØRKLEMME BRACADEIRA TUBO LEIDINGKLEM

8 166352A1 8 BOLT, M12 X 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

9 KHV11190 2 PIPE CLAMP ROHRSCHELLE CAVALIER-SERRE-TUBE SOPORTE CIERRA TUBO Z430
MORSETTO RØRKLEMME BRACADEIRA TUBO LEIDINGKLEM

10 KHV11060 4 CLAMP, COLLAR KLEMMSCHELLE COLLIER-ETRIER GRAPA DE SUJECION 227S
STAFFA COLLARE FLANGEBESPAÆNDING BRACADEIRA DE COLAR SPANHULS

11 166352A1 8 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

12 KHV11190 2 PIPE CLAMP ROHRSCHELLE CAVALIER-SERRE-TUBE SOPORTE CIERRA TUBO Z430
MORSETTO RØRKLEMME BRACADEIRA TUBO LEIDINGKLEM

13 KHV11070 2 CLAMP, COLLAR KLEMMSCHELLE COLLIER-ETRIER GRAPA DE SUJECION 227S
STAFFA COLLARE FLANGEBESPAÆNDING BRACADEIRA DE COLAR SPANHULS

14 166352A1 8 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-107-00 01 p1 05/08

BRACCIO MONOBLOCCO (6.45 M) - CON SECONDO OPZIONALE- STAFFA
MONOBLOKBOM (6.45 M) - MED SECOND OPTION - BUK
LONGARINA DO MONOBLOCO (6.45 M) - COM SEGUNDO OPCIONAL - BRAÇADEIRA
GRAAFARM (6.45 M) - MET TWEEDE OPTIONAL - STEUN

CX350B CX370B

1 KHV11020 2 CLAMP, COLLAR KLEMMSCHELLE COLLIER-ETRIER GRAPA DE SUJECION 227S
STAFFA COLLARE FLANGEBESPAÆNDING BRACADEIRA DE COLAR SPANHULS

2 {KSV18090} 1

3 KHV10450 1 COLLAR CLAMP KLEMMSCHELLE COLLIER-DE-SERRAGE ARGOLLA DE CIERRE P150
MORSETTO DEL COLLAR MUFFEKLEMME BRACADEIRA RINGKLEM

4 KHV10460 1 COLLAR CLAMP KLEMMSCHELLE COLLIER-DE-SERRAGE ARGOLLA DE CIERRE P150
MORSETTO DEL COLLAR MUFFEKLEMME BRACADEIRA RINGKLEM

5 166352A1 10 BOLT, M12 X 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

6 167183A1 4 BOLT, M12 x 60 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

7 KHV11020 1 CLAMP, COLLAR KLEMMSCHELLE COLLIER-ETRIER GRAPA DE SUJECION 227S
STAFFA COLLARE FLANGEBESPAÆNDING BRACADEIRA DE COLAR SPANHULS

8 KHV11200 4 PIPE CLAMP ROHRSCHELLE CAVALIER-SERRE-TUBE SOPORTE CIERRA TUBO Z430
MORSETTO RØRKLEMME BRACADEIRA TUBO LEIDINGKLEM

9 {KSV18100} 1

10 KHV10450 1 COLLAR CLAMP KLEMMSCHELLE COLLIER-DE-SERRAGE ARGOLLA DE CIERRE P150
MORSETTO DEL COLLAR MUFFEKLEMME BRACADEIRA RINGKLEM

11 KHV10460 1 COLLAR CLAMP KLEMMSCHELLE COLLIER-DE-SERRAGE ARGOLLA DE CIERRE P150
MORSETTO DEL COLLAR MUFFEKLEMME BRACADEIRA RINGKLEM

12 166352A1 12 BOLT, M12 X 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

13 167183A1 2 BOLT, M12 x 60 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

14 KHV11020 1 CLAMP, COLLAR KLEMMSCHELLE COLLIER-ETRIER GRAPA DE SUJECION 227S
STAFFA COLLARE FLANGEBESPAÆNDING BRACADEIRA DE COLAR SPANHULS

15 KHV11200 4 PIPE CLAMP ROHRSCHELLE CAVALIER-SERRE-TUBE SOPORTE CIERRA TUBO Z430
MORSETTO RØRKLEMME BRACADEIRA TUBO LEIDINGKLEM

16 {KSV18100} 1

17 KHV10450 1 COLLAR CLAMP KLEMMSCHELLE COLLIER-DE-SERRAGE ARGOLLA DE CIERRE P150
MORSETTO DEL COLLAR MUFFEKLEMME BRACADEIRA RINGKLEM

18 KHV10460 1 COLLAR CLAMP KLEMMSCHELLE COLLIER-DE-SERRAGE ARGOLLA DE CIERRE P150
MORSETTO DEL COLLAR MUFFEKLEMME BRACADEIRA RINGKLEM

19 166352A1 10 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

20 167183A1 2 BOLT, M12 x 60 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

21 KHV11060 4 CLAMP, COLLAR KLEMMSCHELLE COLLIER-ETRIER GRAPA DE SUJECION 227S
STAFFA COLLARE FLANGEBESPAÆNDING BRACADEIRA DE COLAR SPANHULS

22 KTV12900 1 BAR STAB BARRE BARRA 530B
BARRA BJÆLKE BARRA STAAF

23 KTV12910 1 BAR STAB BARRE BARRA 530B
BARRA BJÆLKE BARRA STAAF

24 KHV10450 1 COLLAR CLAMP KLEMMSCHELLE COLLIER-DE-SERRAGE ARGOLLA DE CIERRE P150
MORSETTO DEL COLLAR MUFFEKLEMME BRACADEIRA RINGKLEM



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-201-01 01 p1 05/08

ESCAVATRICE (2.63 M)
GRAVEARM (2.63 M)
IMERSOR (2.63 M)
DIPPERSTICK (2.63 M)

CX370B

1 1 {KSV17580} 1

2 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
8 KSV1407 2 BUSHING BUECHSE BAGUE CASQUILLO 095B

BOCCOLA BOESNING CASQUILHO LAGERBUS
9 KSV1311 2 BUSHING BUECHSE BAGUE CASQUILLO 095B

BOCCOLA BOESNING CASQUILHO LAGERBUS
10 KSV1312 2 BUSHING BUECHSE BAGUE CASQUILLO 095B

BOCCOLA BOESNING CASQUILHO LAGERBUS
14 159648A1 2 SEAL DICHTUNG JOINT ANILLO DE CIERRE 7460

ANELLO DI TENUTA PAKNINGSRING ANEL DE VEDACAO DICHTINGSRING
15 160401A1 4 SEAL DICHTUNG JOINT ANILLO DE CIERRE 7460

ANELLO DI TENUTA PAKNINGSRING ANEL DE VEDACAO DICHTINGSRING
16 163002A1 4 SEAL DICHTUNG JOINT ANILLO DE CIERRE 7460

ANELLO DI TENUTA PAKNINGSRING ANEL DE VEDACAO DICHTINGSRING
17 153630A1 2 NIPPLE, LUBE SCHMIERNIPPEL GRAISSEUR ENGRASADOR 060I

INGRASSATORE SMØRENIPPEL LUBRIFICADOR SMEERNIPPEL

(1) Include(s) 2, 10, 11, 12



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-207-00 01 p1 05/08

ESCAVATRICE (2.63 M) - OPZIONALE - STAFFA
GRAVEARM (2.63 M) - EKSTRA - BUK
IMERSOR (2.63 M) - OPCIONAL - BRAÇADEIRA
DIPPERSTICK (2.63 M) - OPTIONAL - STEUN

CX370B CX350B

1 KHV11060 8 CLAMP, COLLAR KLEMMSCHELLE COLLIER-ETRIER GRAPA DE SUJECION 227S
STAFFA COLLARE FLANGEBESPAÆNDING BRACADEIRA DE COLAR SPANHULS

2 166352A1 8 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-212-00 01 p1 06/08

ESCAVATRICE (4.04 M) - OPZIONALE E SECONDO OPZIONALE - STAFFA
GRAVEARM (4.04 M) - EKSTRA OG SECOND EKSTRA - BUK
IMERSOR (4.04 M) - OPCIONAL E SEGUNDO OPCIONAL - BRAÇADEIRA
DIPPERSTICK (4.04 M) - OPTIONAL EN TWEEDE OPTION - STEUN

CX350B

1 KHV11060 8 CLAMP, COLLAR KLEMMSCHELLE COLLIER-ETRIER GRAPA DE SUJECION 227S
STAFFA COLLARE FLANGEBESPAÆNDING BRACADEIRA DE COLAR SPANHULS

2 166352A1 20 BOLT, M12 x 30 SCHAUBENBOLZEN BOULON TORNILLO 0810
BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT

3 KHV10450 2 COLLAR CLAMP KLEMMSCHELLE COLLIER-DE-SERRAGE ARGOLLA DE CIERRE P150
MORSETTO DEL COLLAR MUFFEKLEMME BRACADEIRA RINGKLEM

4 KHV11410 2 PIPE CLAMP ROHRSCHELLE CAVALIER-SERRE-TUBE SOPORTE CIERRA TUBO Z430
MORSETTO RØRKLEMME BRACADEIRA TUBO LEIDINGKLEM

5 KHV10460 2 COLLAR CLAMP KLEMMSCHELLE COLLIER-DE-SERRAGE ARGOLLA DE CIERRE P150
MORSETTO DEL COLLAR MUFFEKLEMME BRACADEIRA RINGKLEM

6 KHV11420 2 PIPE CLAMP ROHRSCHELLE CAVALIER-SERRE-TUBE SOPORTE CIERRA TUBO Z430
MORSETTO RØRKLEMME BRACADEIRA TUBO LEIDINGKLEM



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-310-03 01 p1 05/08

CUCHIAIO DI TIPO GENERICO (1360L - 1.20M)
SKOVL TIL ALMINDELIG BRUG (1360L - 1.20M)
CAÇAMBA MULTI-USO (1360L - 1.20M)
GENERAL PURPOSE BUCKET (1360L - 1.20M)

CX370B CX350B

1 1 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
2 2 X1756163 1 EDGE, CUTTING SCHNEIDE LAME D'ATTAQUE CUCHILLA DE ATAQUE Z114

TAGLIENTE SKÆREKANT CUCHILLA DE ATAQUE SNEDE
3 3 U1604015 1 SHANK, BUCKET TOOTH ZAHNFUSS PORTE-DENT PORTADIENTE Z153

PORTADENTE TANDHOLDER HASTE TANDSTEUN
4 4 T1604014 1 SHANK, BUCKET TOOTH ZAHNFUSS PORTE-DENT PORTADIENTE Z153

PORTADENTE TANDHOLDER HASTE TANDSTEUN
5 V1604016 1 SUPPORT STUETZE SUPPORT APOYADERO 8790

SUPPORTO SUPPORT SUPORTE SUPPORT
6 J1756150 1 BUSHING, LARGE, 90 x 130 x 91 mm

BUCHSE, GROSS BAGUE CASQUILLO Z312
ANELLO BUSHING, LARGE BUCHA BUSHING, LARGE

7 G1756148 X WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE ARANDELA 9720
ROSETTA PIANA FLADSKIVE ANILHA SLUITRING

8 F1756147 1 CAP ABDECKAPPE CHAPEAU TAPON DEL DEPOSITO 052T
TAPPO SERBATOIO TANKDAEKSEL TAMPAO DE RESERVATO RESERVOIRDOP

9 R1136031 3 SPLIT PIN/SAFETY PIN SICHERUNGSSPLINT GOUPILLE PASADOR Z510
PERNO DIVISO SPLIT/SIKKERHEDSBOLT PINO SPLITPEN/VEILIGHEIDSP

10 G532916 4 SCREW, Hex Soc Hd, M16 x 50, 10.9, M16 x 50; 10.9
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
11 5 REF 4 INSTRUCTION, Tooth HINWEIS NOTICE MANUAL Z571

ISTRUZIONI SKO, INDRE INSTRUCAO INSTRUCTION

(1) See Sales Department, Include(s) 2, 6 - 10
(2) Include(s) 3, 4, 5
(3) Left
(4) Right
(5) See Figure(s) 09-314-00 01



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-312-00 01 p1 05/08

CUCHIAIO PULIZIA FOSSATI (1380L - 2.40M)
GRØFTERYDNINGSSKOVL (1380L - 2.40M)
CAÇAMBA DE LIMPEZA DE VALA (1380L - 2.40M)
DITCH CLEANING BUCKET (1380L - 2.40M)

CX370B CX350B

1 1 NSS 1 NOT SERVICED SEPARATELY
KEIN ERSATZTEIL NON FOURNI SEPAREM NO SE REPARA SEPARA 064N

NON FORNITO SEPARAT NOT SERVICED SEPARA NOT SERVICED SEPARA NIET ALLEEN VERKRIJG
2 J1756150 1 BUSHING, LARGE, 90 x 130 x 91 mm

BUCHSE, GROSS BAGUE CASQUILLO Z312
ANELLO BUSHING, LARGE BUCHA BUSHING, LARGE

3 432390A1 X SHIM, 0,50 mm (0,0197 in) EINSTELLSCHEIBCHEN CALE D'EPAISSEUR SUPLEMENTO 7770
SPESSORE MELLEMLÆG CALCO DE AFINACAO DIKTEPLAAT

3 432391A1 X SHIM, 1,00 mm (0,0394 in) EINSTELLSCHEIBCHEN CALE D'EPAISSEUR SUPLEMENTO 7770
SPESSORE MELLEMLÆG CALCO DE AFINACAO DIKTEPLAAT

4 F1756147 1 CAP ABDECKAPPE CHAPEAU TAPON DEL DEPOSITO 052T
TAPPO SERBATOIO TANKDAEKSEL TAMPAO DE RESERVATO RESERVOIRDOP

5 R1136031 3 SPLIT PIN/SAFETY PIN SICHERUNGSSPLINT GOUPILLE PASADOR Z510
PERNO DIVISO SPLIT/SIKKERHEDSBOLT PINO SPLITPEN/VEILIGHEIDSP

6 G532916 4 SCREW, Hex Soc Hd, M16 x 50, 10.9, M16 x 50; 10.9
SCHRAUBE VIS TORNILLO 040V

VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF
7 448002A1 1 BLADE MESSERBLATT LAME CUCHILLA 0700

LAMA KNIV LAMINA MES
8 450287A1 18 BOLT, M16 x 60; 10.9 SCHRAUBE BOULON TORNILLO 140B

BULLONE SKRUE PARAFUSO BOUT
9 R34193 18 NUT, M16; 10 MUTTER ECROU TUERCA 5780

DADO MØTRIK PORCA MOER
10 892-11016 18 WASHER, LOCK, M16, W16

SICHERUNGSSCHEIBE RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO 132R
ROSETTA DI SICUREZZA LAASESKIVE ANILHA DE FIXACAO VEERRING

11 447995A1 9 TEETH ZÄHNE DENTS DIENTES P370
DENTE TÆNDER DENTE TANDEN

12 Z1133899 18 SCREW, M16 x 70 SCHRAUBE VIS TORNILLO 7450
VITE SKRUE PARAFUSO SCHROEF

13 R34193 18 NUT, M16; 10 MUTTER ECROU TUERCA 5780
DADO MØTRIK PORCA MOER

14 892-11016 18 WASHER, LOCK, M16, W16
SICHERUNGSSCHEIBE RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO 132R

ROSETTA DI SICUREZZA LAASESKIVE ANILHA DE FIXACAO VEERRING

(1) See Sales Department



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-316-00 01 p1 05/08

CUCHIAIO DI TIPO GENERICO - OPZIONI PER SERVIZI PESANTI
SKOVL TIL ALMINDELIG BRUG - HØJTYDENDE MULIGHEDER
CAÇAMBA MULTI-USO - OPÇÕES CARGA PESADA
GENERAL PURPOSE BUCKET - HEAVY DUTY OPTIONS

CX370B CX350B

1 1 450130A1 1 REINFORCEMENT VERSTÄRKUNG RENFORT REFUERZO 060R
RINFORZO FORSTÆRKNING REFORCO VERSTERKING

1 2 450133A1 1 REINFORCEMENT VERSTÄRKUNG RENFORT REFUERZO 060R
RINFORZO FORSTÆRKNING REFORCO VERSTERKING

(1) Bucket, 740L - 0.75m / 940L - 0.90m / 1150L - 1.05m / 1360L - 1.20m
(2) Bucket, 1580L - 1.35m / 1800L - 1.50m / 2010L - 1.65m



R N    P.N. MOD Q
Description
Descrizione

Bezeichnung
Beskrivelse

Description
Denominação

Denominacion
Beschrijving L.C.

09-400-01 01 p2 04/08

ETICHETTE - CX370B
TRANSFERS - CX370B
ADESIVOS - CX370B
DECALS - CX370B

CX370B

25 KSP0885 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

26 KSP0890 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

27 KSP0891 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

28 KSP11770 2 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

29 KRP12480 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

30 KBP11400 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

31 KBP11410 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

32 KSP11070 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

33 KSP11080 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

34 KSP11090 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

35 KSP11100 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

36 KBP11360 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

37 KBP11440 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

38 KSP11110 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

39 KHP12870 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

40 KHP12880 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

41 KRP12580 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL

42 KRP12590 1 DECAL AUFKLEBER DECALCOMANIE CALCOMANIA 012D
DECALCOMANIA TRANSFER DECALCOMANIA DECAL



INDEX - INDICE - INDEX - ZAHLENVERZEICHNIS - INDICE - INDICE - INDHOLD - INHOUD

Number Figure Sequence Ref. Number Figure Sequence Ref.

Page I-6

154509A1 07-012-00 01 113154487A1 07-002-00 01 11
07-002-00 01 15 154514A1 08-204-00 01 40

08-204-01 01 4007-012-00 01 118
08-008-00 01 11 154523A1 07-001-00 01 3

07-001-00 01 508-008-00 01 13
08-008-00 01 16 07-002-00 01 3

07-002-00 01 508-015-00 01 10
08-015-00 01 14 08-011-00 01 11

08-011-00 01 908-038-00 01 11
08-038-00 01 14 08-019-01 01 29

08-041-00 01 1308-038-00 01 5
08-039-00 01 78 08-041-00 01 21

08-041-00 01 6208-047-00 01 5
08-047-00 01 8 08-043-00 01 27

08-043-00 01 5408-049-00 01 5
08-049-00 01 8 08-043-00 01 7

08-045-00 01 1308-060-00 01 11
08-061-00 01 7 08-045-00 01 21

08-045-00 01 3208-062-00 01 13
08-063-00 01 4 08-045-00 01 40

08-045-00 01 708-064-00 01 23
08-065-00 01 17 08-047-00 01 3

08-049-00 01 308-066-00 01 23
08-201-00 01 112 08-060-00 01 4

08-061-00 01 208-201-01 01 115
08-202-00 01 112 08-063-00 01 2

08-064-00 01 408-202-01 01 115
08-204-00 01 112 08-066-00 01 4

08-400-00 01 408-204-01 01 115
08-251-00 01 12 08-401-00 01 4

154529A1 08-220-00 01 3608-251-01 01 12
08-254-00 01 7 154535A1 08-400-00 01 2

08-401-00 01 2154489A1 08-104-00 01 221
08-109-00 01 220 154539A1 08-204-00 01 69

08-204-01 01 69154491A1 08-104-00 01 258
08-109-00 01 257 08-205-00 01 69

08-205-01 01 6908-220-00 01 45
08-253-00 01 9 154543A1 08-220-00 01 23

08-302-00 01 5208-272-00 01 8
154499A1 08-400-00 01 3 08-302-01 01 45

154548A1 08-020-00 01 1408-401-00 01 3
154503A1 02-001-00 01 28 08-020-00 01 23

08-300-00 01 3902-001-00 01 30
02-001-00 01 32 08-300-01 01 39

08-301-00 01 3902-001-00 01 37
02-001-00 01 39 08-301-01 01 39

08-303-00 01 3902-001-00 01 41
06-010-00 01 35 154553A1 08-104-00 01 230

08-109-00 01 22908-004-00 01 7
08-008-00 01 19 154559A1 08-302-00 01 53

08-302-00 01 5408-008-00 01 3
08-008-00 01 5 08-302-01 01 46

154569A1 07-012-00 01 6808-024-00 01 18
08-024-00 01 31 08-252-00 01 11

154588A1 08-006-00 01 1308-024-01 01 2
08-024-01 01 8 08-006-00 01 17

154589A1 08-202-00 01 708-025-00 01 14
08-025-00 01 23 08-202-01 01 7

08-203-00 01 708-025-01 01 2
08-026-00 01 14 08-203-01 01 7

08-207-00 01 1808-026-00 01 23
08-026-01 01 2 08-208-00 01 28

08-209-00 01 708-027-00 01 14
08-027-00 01 23 08-220-00 01 27

154609A1 08-006-00 01 108-027-01 01 2
08-043-00 01 40 154625A1 08-202-00 01 88

08-202-01 01 8808-043-00 01 42
08-043-00 01 47 08-206-01 01 148

08-206-01 01 15108-043-00 01 49
08-043-00 01 52 154641A1 08-006-00 01 29

154667A1 05-003-00 01 608-045-00 01 27
08-045-00 01 30 154687A1 05-004-00 01 5

154704A1 08-300-00 01 3608-047-00 01 10
08-049-00 01 10 08-300-01 01 36

08-301-00 01 3608-201-00 01 134
08-201-01 01 137 08-301-01 01 36

154705A1 08-004-00 01 408-204-00 01 134
08-204-00 01 42 154712A1 08-303-00 01 36

154720A1 05-005-00 01 808-204-01 01 137
08-204-01 01 42 154740A1 08-302-00 01 48

08-302-01 01 4108-205-00 01 134
08-205-01 01 137 154761A1 07-010-00 01 15

154788A1 08-300-00 01 32154507A1 08-205-00 01 86
08-205-01 01 86 08-300-00 01 34
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87379564 02-015-01 01 1 87597122 02-057-01 01 270D
87597208 02-025-01 01 32C87379566 02-015-01 01 10

87379569 02-015-01 01 10 87643305 02-025-01 01 32B
87643340 02-025-01 01 32387379572 02-015-01 01 10

87379589 02-020-01 01 43 87703515 02-033-01 01 111
87722762 03-040-01 01 187379591 02-020-01 01 167

87379726 02-020-01 01 264 87726523 04-060-01 01 613
878-1088 08-271-00 01 1887379727 02-020-01 01 290

87379728 02-022-01 01 20 892-11006 04-003-00 01 25
08-001-00 01 1287379729 02-025-01 01 122

87379731 02-025-01 01 372 09-009-00 01 24
892-11008 09-018-00 01 2987379732 02-025-01 01 779

87379734 02-027-01 01 34 892-11010 04-008-00 01 10
09-006-00 01 1587379738 02-031-02 01 17

87379740 02-031-01 01 112A 09-006-00 01 22
09-006-00 01 6302-031-02 01 112C

87379743 02-031-02 01 120D 09-006-00 01 70
09-019-00 01 8987379746 02-031-02 01 207

87379778 02-036-01 01 360 09-020-00 01 89
09-037-00 01 787379779 03-040-01 01 2

87379780 03-040-02 01 68A 892-11016 04-006-00 01 12
09-002-00 01 487379781 03-040-02 01 68B

87379782 03-040-02 01 69 09-312-00 01 10
09-312-00 01 1487379789 03-040-02 01 94

87379791 03-040-02 01 118 09-312-01 01 10
09-312-01 01 1487379793 03-040-02 01 121

87379795 03-040-02 01 154 892-16014 04-006-00 01 8
893-11005 04-001-01 01 7787379797 03-040-02 01 176A

87379798 03-040-01 01 176B 893-11008 04-001-00 01 11
04-001-00 01 387379799 03-040-01 01 199B

87379800 03-040-01 01 199A 04-001-01 01 33
04-001-01 01 8203-040-02 01 199A

87379801 03-040-02 01 212 04-001-02 01 114
04-003-00 01 5487379802 03-040-01 01 216B

87379803 03-040-01 01 216A 893-11012 04-001-01 01 75
895-11006 09-019-00 01 10803-040-02 01 216A

87379804 03-040-01 01 271A 09-019-00 01 86
895-11008 02-004-00 02 1987379806 03-042-01 01 145C

87379809 03-042-01 01 146 04-019-00 01 3
09-005-00 01 15087380139 02-050-01 01 149

87380140 02-050-01 01 196 09-005-00 01 159
09-007-00 01 23187380141 02-050-02 01 352

87380142 02-050-01 01 442 09-007-00 01 235
09-008-00 01 17104-815-02 01 308B

87380143 02-050-01 01 517 09-021-00 01 45
09-034-00 01 487380144 02-050-01 01 558

87380145 02-050-01 01 560 895-11010 09-006-00 01 23
09-006-00 01 7187380146 02-050-01 01 569

87380147 02-051-01 01 3 09-019-00 01 78
09-019-00 01 9087380148 02-051-02 01 50

87380149 02-051-02 01 51A 09-020-00 01 90
09-041-00 01 1387380151 02-052-02 01 2B

87380153 02-052-02 01 3A 09-042-00 01 13
896-11012 04-001-01 01 7487380157 02-057-01 01 270E

87380179 02-057-01 01 709 896-11014 04-006-00 01 7
896-11016 04-006-00 01 1387380181 02-057-01 01 716

87380183 02-057-01 01 773 09-005-00 01 35
09-019-00 01 7487380186 02-057-01 01 775

87380187 04-060-01 01 7 09-019-00 01 98
09-020-00 01 5987380190 04-060-01 01 18

04-060-01 01 292 09-041-00 01 18
09-042-00 01 1887380194 04-060-03 01 690A

87380195 04-060-01 01 690B A1333057 09-317-00 01 13
A1756165 09-310-05 01 287380199 04-061-01 01 71

87380203 02-110-01 01 110 ADV1693 08-006-00 01 22
08-006-00 01 2787380212 04-815-01 01 305A

87380213 04-815-01 01 305C B1756166 09-310-06 01 2
B7756107 09-311-00 01 287380214 04-815-01 01 305D

87380215 04-815-01 01 305E CDP0818 08-272-00 01 7
CDP1373 09-029-00 01 4687380216 04-815-01 01 305F

87380217 04-815-01 01 305G E5343341 09-317-00 01 18
F1756147 09-310-00 01 887380218 04-815-02 01 308A

87380219 04-815-02 01 308C 09-310-01 01 8
09-310-02 01 887387355 02-015-01 01 84

87395161 02-031-02 01 168B 09-310-03 01 8
09-310-04 01 887432192 02-010-01 01 29

87435183 02-012-01 01 4 09-310-05 01 8
09-310-06 01 887436831 02-014-01 01 37

87447729 02-014-01 01 78B 09-311-00 01 8
09-312-00 01 487447730 02-014-01 01 78A

87454388 02-020-02 01 35 09-312-01 01 4
09-313-00 01 487454864 02-033-01 01 184

87528150 02-011-01 01 57 G1756148 09-310-00 01 7
09-310-01 01 787597122 02-057-01 01 2
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KSH0931 02-002-00 01 3 KSJ13070 08-041-00 01 1
08-043-00 01 1KSH0932 02-002-00 01 4

KSH0933 02-002-00 01 5 08-045-00 01 1
KSJ13080 08-041-00 01 29KSH0934 02-002-00 01 6

KSH0935 02-002-00 01 8 08-043-00 01 29
KSJ13090 08-041-00 01 44KSH0948 02-003-00 01 1

KSH0951 02-003-00 01 11 08-043-00 01 44
KSJ13100 08-041-00 01 50KSH10070 02-001-00 01 2

KSH10080 02-002-00 01 22 08-043-00 01 50
08-045-00 01 28KSH10110 03-001-01 01 27

KSH10270 03-002-00 01 1 KSJ13110 08-041-00 01 55
08-043-00 01 55KSH1028 02-004-00 02 1

02-004-01 01 0 08-045-00 01 33
KSJ13130 08-005-00 01 4KSH1029 02-004-00 02 34

KSH10290 02-003-00 01 9 KSJ13160 08-034-00 01 56
KSJ13730 08-017-00 01 13KSH1030 02-004-00 02 35

KSH1031 02-004-00 02 48 08-017-00 01 8
KSJ13740 08-017-00 01 7KSH10310 03-001-01 01 15

KSH1032 02-004-00 02 49 KSJ13750 08-017-00 01 18
KSJ13770 08-010-00 01 7KSH1033 02-004-00 02 2

KSH1034 02-004-00 02 3 KSJ13830 08-006-00 01 20
KSJ13840 08-006-00 01 19KSH1035 02-002-00 01 24

KSH1036 02-002-00 01 19 KSJ14010 08-105-00 01 24
KSJ2675 08-001-00 01 6KSH1037 02-003-00 01 2

KSH1040 02-004-00 02 4 KSJ2682 08-012-00 01 12
KSJ2683 08-012-00 01 15KSH1041 02-004-00 02 52

KSH1042 02-004-00 02 11 KSJ2724 08-010-00 01 6
KSJ2758 08-001-00 01 16KSH1043 02-004-00 02 12

KSH1044 02-004-00 02 10 KSJ2790 08-008-00 01 14
KSJ2795 08-005-00 01 15KSH1045 02-004-00 02 15

KSH1046 02-004-00 02 14 KSJ2796 08-005-00 01 11
KSJ2797 08-005-00 01 13KSH1047 02-004-00 02 23

KSH1048 02-004-00 02 22 KSJ2868 08-004-00 01 8
KSJ3080 08-001-00 01 4KSH1049 02-004-00 02 24

KSH1050 02-004-00 02 20 KSJ3138 08-006-00 01 15
KSJ3139 08-006-00 01 12KSH1051 02-004-00 02 32

KSH1054 02-001-00 01 34 KSN10360 09-005-00 01 162
KSN10370 09-005-00 01 163KSH1055 02-001-00 01 22

KSH1056 02-001-00 01 35 KSN10380 09-005-00 01 164
KSN10390 09-005-00 01 165KSH1057 03-001-01 01 35

KSH1058 02-004-00 02 16 KSN10560 09-007-00 01 238
KSN10570 09-007-00 01 239KSH1063 02-004-00 02 25

KSH1065 02-004-00 02 6 KSN10580 09-007-00 01 236
KSN10590 09-007-00 01 237KSH1066 02-004-00 02 21

KSH1067 02-001-00 01 8 KSN10940G1 09-007-00 01 136
KSN11130Y2 09-006-00 01 128KSJ11700 08-005-00 01 9

KSJ12240 08-002-00 01 1 KSN11150Y2 09-006-00 01 84
KSN11260G1 09-007-00 01 20708-100-00 01 0

KSJ12250 08-200-00 01 1 KSN11270G1 09-007-00 01 209
KSN11280G1 09-007-00 01 20308-201-00 01

KSJ12260 08-001-00 01 1 KSN11290G1 09-007-00 01 205
KSN11300G1 09-007-00 01 198KSJ12270 08-012-00 01 3

KSJ12280 08-012-00 01 4 KSN11310G1 09-007-00 01 196
KSN11330 09-005-00 01 28KSJ12290 08-017-00 01 3

KSJ12300 08-017-00 01 4 KSN11350 09-005-00 01 44
KSN11370 09-005-00 01 76KSJ12310 08-017-00 01 11

KSJ12320 08-006-00 01 32 KSN11380 09-005-00 01 80
KSN11420 09-005-00 01 118KSJ12330 08-006-00 01 4

KSJ12340 08-006-00 01 7 KSN11500 09-005-00 01 82
KSN11510 09-005-00 01 111KSJ12350 08-006-00 01 24

KSJ12360 08-006-00 01 8 KSN11520 09-005-00 01 109
KSN11560 09-005-00 01 146KSJ12370 08-006-00 01 25

KSJ12380 08-004-00 01 3 KSN11610 09-005-00 01 168
KSN11620 09-005-00 01 169KSJ12390 08-005-00 01 5

KSJ12400 08-010-00 01 5 KSN11630 09-007-00 01 220
KSN11640 09-007-00 01 221KSJ12410 08-010-00 01 4

KSJ12430 08-038-00 01 8 KSN11650 09-006-00 01 222
KSN11660 09-006-00 01 225KSJ12610 08-002-00 01 4

08-002-01 01 4 KSN11670 09-006-00 01 226
KSN11701 09-006-00 01 101KSJ12620 08-002-00 01 5

08-002-01 01 5 KSN11750 09-005-00 01 3
KSN11770 09-005-00 01 10KSJ12650 08-011-00 01 12

KSJ12660 08-011-00 01 6 KSN11790 09-005-00 01 113
KSN11890 09-005-00 01 41KSJ12670 08-011-00 01 7

KSJ12710 08-005-00 01 7 KSN11900 09-005-00 01 49
KSN11911Y2 09-006-00 01 89KSJ12870 08-043-00 01 9

08-045-00 01 9 KSN11920Y2 09-006-00 01 93
KSN11940 09-005-00 01 122KSJ12880 08-043-00 01 23

08-045-00 01 23 KSN11960 09-005-00 01 156
KSN12050 09-005-00 01 8KSJ12940 08-008-00 01 1

KSJ12950 08-008-00 01 9 KSN12060 09-005-00 01 5
09-005-00 01 6KSJ12960 08-008-00 01 17

KSJ13060 08-041-00 01 15 KSN12070 09-006-00 01 145
KSN1233 09-005-00 01 15508-045-00 01 15
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